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Α. Η. Σ. ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΩΝ

Άτρο^εκτρικός Σταθμός
παραμωνής τής ΔΕΗ

Τής ΜΑΡΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ

ΜΕΣΟ ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙΟΥ ΠΟΥ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕ ΤΟΝ ΤΣΑΟΥΣΕΣΚΟΥ

Έπέστρεψε άπό τή Μόσχα χδές 
ό Πρωθυπουργός κ. Παπανδρέου

ΤΑΥΤΟΤΗΣ ΑΠΟΨΕΟΝ ΣΤΑ ΕΘΝΙΚΑ ΜΑΣ ΘΕΜΑΤΑ
ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠΕ-)-— 

ΙΕπέσΤεψίε χθες το -βρ-άδυ στην 
Αθήνα ιύισΤερ'α -από την τετιραή 
ιμ-ερη επίσημη επίσκεψη του 
Ιότη (Μόσχα όπου είχε συνομιλί 
®ς με την Πρωθυπουργό της 
ΕΣΣΔ Τυχονωφ και άλλους Σο 
'βι-ετιικους παράγοντες, ο Πρωθυ 
πουΐρίγίός κ. Ανδριέα-ς ΠαπαιΥδρ-έ- 
ου ικαι- οι -αυ-νσδεύοντες αυτόν 
υπομργοιί και υ'φυίπουιργάί'.

Ο κ. Παιπ-αινδρέο-υ -κατά την ε 
πίό τ,ρ,οφπ του πέρασε <α|πΐό- το 
ΐΒουκουρίέσΤι που- -στηνολιγόωρη

νό ανακοινωθέν ανάμεσα στα όλ 
λα. το νίβονται και τα εξής:

«Η ΕλίλΙάΙδα κσι η ΕΣίΣιΔ τίθε 
ινται υιπέο της Αυστηιρας τηιρη- 
ισης των διατάξεων της νέαςουμ 
βάσης του ΟΗΕ για τα δίκαιο 
της θάλασσας και της συμμετο 
χής σ αιΑιην -όλων των κρατών 
Ο διακανονισμός των παρουσία 
βρμΙένων βητημάτων ισυμπερ ιλαμ>

κρατίας. ’ Τάσσονται υπέρ ' της 
αποχώρησης όλων των ξένων 
στρατευμάτων, υπέρ της δίκαι 
ης και βιώσιμης λύσης του Κυ 
πριαικαύ προβλήματος με βάση 
τις σχείΐιικές αποφάσεις των Ή 
νωμ-ένων' Εθνών, χωρίς καμ- 
μιά εξωτερική- επέμβαση. Η Ελ 
ληνική Δημοκρατία καί η ΕΣ 
ΣΔ υποστηρίζουν τις προσπά-

(βαΜοίμιένων των αψαριώιντωιν το θείες ^του Γενικού Γραμματέα

'παραιμιοΜή εκεί είχε ισυναντίηίση νοιυς δικιαίίου».
ιμε τον πρόεδρο της Ρουμανίας 
ΝίΚολάΊι' Τίσαιαυίσέ'σκου. Σχετικά 
μιε την συιΥάιντησηι αυτή το 
'ΑΠίΕ και τό Γαλλ πρακτορείο με 
Ταδίιδουν:

Γιά τό Παγκ. φεστιβάλ νέων

ΣΠΗ«Μ ΛΪΡΙΟ Πί Iff)™ 
TON OTMOlfim TH ΝΕ0ΜΙ9Ν

Η προοδευτική νεολαία της χώρας μας θα συναντηθεί με χιλιά­
δες νέους και νέες απ’ όλο τον κόσμο των πιο διαφορετικών πολι­
τικών και ιδεολογικών πεποιθήσεων, στο Ί 2ο Παγκόσμιο Φεστι­
βάλ Νεολαίας και Φοιτητών που θα πραγματοποιηθεί στη Μόσχα 
το ερχόμενο καλοκαίρι, κάτω από ,το σύνθημα: «Για την αντΓΓμ- 
περιαλιστική αλληλεγγύη, την ειρήνη (και την φιλία».

Αιγαίο, πρίέπει γα npayp:arrcxnoi 
είται, με. ειρηνικό ιμέ&α συμφω 
να Με Τους Κανόνες του διεθ1-

Εξ άλλου αναφορικά με: Το 
Κυπριακό πρόβλημα σΤο κοινό 
ανκοινοίθέν τονίζονται τα εξής: 
«Τα δυο μέρη εκφράσαν® την

Ο (Ελληνας ΠίρωιθυίπουρίΥός * ανησυχία τους γιατί η λύσηι 
κ. Ανίδρέας ΓΤαιπανδιρέου, εΐχεσυ ' του Κυπριακού προίβλήιμαίτος,

τφν Ηνωμένων Εθνών για να 
βγει από τό αδιέξοδο το Κυπρί 
ακό πρόβλημα 'και να επιτευ- 
χθεϊ δίκαιη και βιώσιμη λύση, 
σύμφωνα μβ την εντολή- που 
του δάθηικε από το Συμβούλιο 
Ακαραλιείας. Πιστεύουν ότι στη 
λύσηι του Κυπριακού προβλήμα 
τος θα ,μ(πορούσε να συμβάλει 
η σύγκληση αντιπροσωπευτι-

Η καρδιά της Κρήτης, δό­
της τη-ς ζωής στο νησί ίμιας για 
τί από το σταθμό αυτό παίρ­
νουν ρεώ'μμ όλοι. οι Νομοί της 
ΚρήΤης. Έχβι άραγε αναρωτη 
θεί κανείς .μας, αν, κάποιοι στι 
γμή , ο ι καμινάδες του σταματή 
σουν να καπνίζουν, τί θα μπο­
ρούσε να συμίβεί; Τα προβλή­
ματα λόιπόν του Α.Η.Σ. Λιν-ο 
περαμάτων είναι ίσως, απ' αυ 
τή την άποψη -και προβλήματα 
όλων- μας. Αυτή η σκέψη μας 
οδήγησε σε .μια έρι&υνα γύρω 
από το .μεγάλοι αυτό τροφοδό 
τη. του νησιού μας.
. Πριν περάσουμε στα προβλή 
μάτα του ας ενημερωθούμε για 
την εγκ-αιΌεσίτημένη ισχύ του 
σε ενέργεια. Διαθέτει έξη α- 
τμοηλεκτριικές μονάδες, από 
τις οποίες οι τρεις είναι, των 
2 MW οι δυο των 15 MW 
και- η ίμια των 6 MW 
οικόμηι δυο αεοροστροβίλους 
των 15 MW ο καθένας και επί 
σης στη δύναμή του συμπεριλάι 
μβάνονται και οι- τρεις αερο­
στρόβιλοι των Χανιών, συνο­
λικής ισχύος 40 MW.

Το σύνολό της δύναμής του

λοιπόν, είναι 180 MW, με την 
οποία καλύπτει το 99 ο) ο του 
νησιού μας, διότι υπάρχουν ο 
ρισμένοι πολύ μικροί συνοικι­
σμοί αιποτελούμενοι από- 4—5 
απομεμακ-ρυσμένα σπίτια που 
δεν έχουν ακόμα η-/.-8κτροδοτη 
θεί. .

Η απαιτοώμενη ισχύς σε ενέ 
ργεια για την κάλυψη- των α 
ναγκών της Κρήτης ανέρχεται- 
σε ώρα αιχμής στα 138 MW. 
Η αναγκαία δε ισχύς για το 
νομό Ηρακλείου ειδικά είναι 
55—-60 MW, για την πόλη, ειδι 
κότερα, σε ώρα αιχμής πάντα, 
απαιτείται ισχύς 30—35 MW.

Τια το άμεσο μέλ55>ν λοιπόν 
δεν τίθεται ενεργειακό πρόβλη­
μα εφ' όσον η εγκατεστημένη: 
ισχύς των 1ι80 MW επαρκεί.

Το Ηράκλειο όμως, Τ είναι 
μια αντίπολη πόλη και προβλέι 
πεται ότι το 2000 ο πληθυσμός 
της θα: φθάνει τις 250.000 κατ. 
επομένως, στα αμέσως επόμε 
να χρόνια, θα υπάρξει πρόιβλη 
μα.

Υπάρχει όμως, πρόβλεψη απ’ 
τη- ΔΕΗ γιαιέτό το θέμα, όπως 
μας είπε και ο Διευθυντής του

Σταθμού κ. Χαριτάκης, Μηχα 
νοίλόγος. Έχουν ε-ξερευνηθεί 
τοποθεσίες για την εγκατάστα­
ση νέου ΣίταίθΙμού, έχουν γίνει 
κάποιες εισηγήσεις και το θέ 
μα βρίσκεται σε εξέλιξη.

ΤΗνα από τα σημαντικά προ 
βλήματα του Σταθμού ε-ίναιΐ και 
η έλλειψη προσωπικού, κόποι 
ες θέσεις εργασίας μειώθηκαν 
από συνταξιοδοτήσεις ή: -μεταθέ 
σεις και οπωσδήποτε αυτές οι 
θέσεις πρέιπε-ι να καλυφθούν.

Το κυρκώπερο πρόβλημα της 
έλλειψης αυτής παρατη-ρείται 
κυρίως στην βάρδια που απαι 
τεί 5 άτομα. Επίσης και το 
προσωπικό των συνεργειίων συ 
νπήρησης δεν επαρκεί, αυτό ό

νσμιλίες -σήμερα το αιπόγίευμα' 
ιμε .τον Ρουμανό πρόεδρο, κ 
Νικόλαε Τίσ-αούσέσικιο-υ, ισ-το Βου 
ικσυιρέστι, κατά- την διάιρκεκι συ 
νταμου στάθμου του στην Pou 
μανική πρωάιεύουισα-, ιεπιιστρέφοι 
ιντ-ας στην -Αθήνα από την Μό 
σχα.

ΙΚατά την 'διάρκεια των συνο< 
(μιλιών τους; οψ δυο ηιγέτιες συ 
'ζητηίααν σχετικά με τις ιρουμανι 
«ές· προτάσεις για- τον αφοπλι- 
ισμό κα-ι το θέμα της εγκατοστα 
ίσης πυ ο αυλών στην Ευρώπη, 
ικαιθώς επίσης -και για· τις αίρω 
τσβόυλϊ-ες των -αβέσμευτων χω- 
ιρώ-ν.

Όπως ΐΒπιιοήμιάνθηκιε στο Βου 
ΐκο'υ|ρ|έσΤ ι, σ δυο- χώρες έχουν 
ιπσιρομοίί-ς απόψεις όσον αφορά 
τα προβλήματα στα Βαλικάνια 
και οι σχέσεις τους -είναι άριστε-ς

ΤΟ ΚΟΙΝΟ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΝ

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Ή κορύφωοη τής ομορφιάς

Είναι η δεύτερη περίπτωση 
,^έσα· σε δέκα μέρες. Η πρώτη, 
το δεκάχρονο κοριτσάκι της 
Θεσσαλονίκης, που με τα μάτια 
του και τα νεφρά τού ζουν και 
βλέπουν τώρα τρεις ά-λλοι άν­
θρωποι, -κι -αυτή η προχθεσινή, 
η Ελένη Σ-πανοπούλου στον Πει­
ραιά.

Χαρούμενη για τη ζωή, και α­
νυποψίαστη για τον θάνατο- στα 
δεκαεφτά χρόνια της, είχε -κάθε 
δικαίωμα να -κάνει όνειρα και σχέ 
δια. Κι έκανε.

-Είναι κρίμα να μένουν ανά­
μνηση των άλλων τα όνειρα και 
οι σχεδιασμοί ζωής ενός α-νθ-ρώ 
που που χάνεται ξαφνικά. Διπλό 
κρίμα, ό-ταν ο- άνθρωπος αυτός 
-είναι νέος, τόσο νέος, όσο η Ε­
λένη. Στις πρώτες της επαφές α­
κόμη, με τη ζωή. Στις πρώτες 
-εμπειρίες από τον κόσμο που α­
νοιγότανε μπροστά της μόλις έ­
να ακόμη βήμα.

Από προχθές, μιά άδεια καρέ- 
κλα στο τραπέζι του σπιτιού 
της ντοπάρει τη θλίψη και την 
κατήφεια. Ένα αδειανό θρανίο 
-στην τρίτη τάξη του Λυκείου 
Κερατσκνίου, υποβάλλει στην τά 
ξη μελαγχολιικ'ές σιωπές, με τη- 
ρυθμική των ωριαίων προγραμ­
μάτων. Ένα όνομα - σκιά. Ελένη 
Σπανοπούλου.

Το πώς και το γιατί έφιυγε έ­
τσι με αιφνιδιασμό μέσ’ απ’ την 
τάξη με τους συμμαθητές, δεν εί 
ναι της στήλης θέμα. Άγρια επι 
φύλαξη της φύσης όπως είναι 
το ίδιο· το γεγονός, δεν επιδέχε­
ται σχολιασμό. Σπαραγμός, δέ­
ος, και πίκρα — και αυτά για 
τους άλλους — τα όσα μένουν...

Όμως, από την φυγή της -Ελέ 
νης έμεινε για όλους εμάς, κάτι 
ακόμη, και μάλιστα μεγάλο, και 
σημαντικά χρήσιμο. Ο θαυμα- 
σμός για το παράδειγμα.

«θα ήθελα κι εγώ να δώσω μέ 
λη του σώματός μου για να σώ 
σω άλλους» είχε πει σε ανύποπτο 
χρόνο στον πατέρα της, πριν λί 
γες μόνο μέρες. Κι εκείνος την 
τύλιξε με ανυποψίαστο χαμόγε­
λο. Και βέβαια δεν ήξεραν ούτε 
εκείνη ούτε αυτός, μα ούτε και 
κανείς, το ύπουλο ανεύρυσμα 
της αρτηρίας του εγκεφάλου, 
που είχε στήσει ενέδρ-α στα δέκα 
εφτά χρόνια της κοπέλλας...

Ο πατέρας, θα μάθει στο No-

ισο-κομ-εί-ο- την τραγική -αλήθεια 
που δεν του είχε πει το τηλεφώ 
νήμα που τον ξεσήκωσε απ' τη 
-δουλειά του. «Η κόρη σας είναι 
κλινικώς νεκρή». Ντουφεκιά, που 
την άκουσε μόνο αυτός, και τη 
δέχτηκε κατάστηθα, εκεί στον 
λευκό διάδρομο. Η ψυχή του γέ 
ιμισε παγωνιά. ΣΤα μάτια του, έ- 
ιπεόε βαρύ μελανό ριντώ. Μα 
δεν έπεσε. Στάθηκε κάθετα απέ­
ναντι φάτσα με φάτσα με το 
θάνατο και τη Μοίρα. Είχε κι 
αυτός ένα βέλος στη φαρέτρα 
της καρδιάς το-υ να το πετάξει.

— Λάθος. Η κόρη ιμαυ ζει. Και 
θα ζει στα μάτια κάποιων άλ­
λων. Στα νεφρά κάποιων άλλων. 
Δωρίζω τα μάτια της και τα 
νεφρά της σε ανθρώπους που 
τα έχουν ανάγκη. Εκτελώ δ-ική 
της επιθυμία...

Γιώργος Σουλιώτης, Βασίλης 
ΣτάΤκος, Ελένη Γκινέρτσου και 
ιμιά ακόμη γυναίκα ή ένας άν- 
δρας, είναι εκείνοι που δέχτηκαν 
τη δωρεά. Οι δυό πρώτοι, με τα 
μάτια της Ελένης ξαναμπαίνουν 
στο παιγνίδισμα των χρωμάτων 
ικαι του φωτός της ζωής με τα 
μάτια της Ελένης, ενώ οι άλλοι 
δ-υό παίρνουν παράταση επ' αό­
ριστο στο ληξιπρόθεσμο γραμ­
μάτιο της ύπαρξης με τα νεφρά 
της. Η ζωή κέρδισε. Είναι η δεύ­
τερη φορά στον τόπο μας, -που 
ο Χάρος χάνει...

Η Ελένη Σπανοπούλου δεν ζει 
μόνο στη σκέψη και τις καρδιές 
του πατέρα, της μάνας και του 
αδελφού της. Ζει στις κραδιές ό­
λων μας με τον θαυμασμό που 
εμπνέει και το παράδειγμα που 
έδωσε στα δεκαεφτά της μόνο 
χρόνια. Και ζει πραγματικά, και 
αισθάνεται τα ερεθίσματα της 
ομορφιάς από τα μάτια δυό νέ­
ων ανθρώπων, και αισθάνεται 
τους παλμούς της ζωής και μετέ­
χει στο μυστήριο της λειτουργι 
κότητας του όντος στα νεφρά 
δυό ακόμη άλλων ανθρώπων.

Τί, άραγε, άλλο μπορεί νάνοι 
η νίκη του ανθρώπου πάνω στο 
θάνατο; Τί άλλο μπορεί να ση 
μ-αίνει Ανάσταση, και Ανθρω­
πιά, και Λεβεντιά, και Χρέος, και 
Αγάπη; Τί άλλο, μπορεί να ση­
μαίνει Γνώση, και Κορύφωση της 
ομορφιάς της ζωής;

Σ. Σταυρακάκης.

Συνέχεια στη 4η σελ.

Στο μεταξύ δόθηκε χθες στη 
ιδημοισιόΤητα, ταυτόχρονα -στην 
Αθήνα και ιστηι Μόσχα το- κοινό 
-ανακοινωθέν από την επίσκεψη 
του ΕλΙλιην-σ.ιΠιρωθ-υπουριγσύ Ιστη^ 
Σοβιέτ κή πρωτεύουσα. Στο κοι

■ββΜΒΜΜΜΜΜΜΜΜΜ

δεν βρέθηκε ακόμα, πράγμα 
που αποτελεί απειλή για την 
ειρήνη, κα ιτην ασφάλεια στην 
περιοχή». Η Ελλάδα και η- Ε 
ΣΕΔ υποστηρίζουν την ανεξαρ 
τησίά, κυριαρχ-ία, εδαφική ακε 
ραιόΐτητα, το ενιαίο και το αβέ 
σμευΤο της . Κυπριακής Δήμο-

κής διεθνούς διάσκεψης 
πλαϊάιια του ΟΗΒ».

Σίτο κοινό ανακοινωθέν
φέρονται η 
ιμιερ'ών για 
πυρηνικιόν 
τον πλήρη 
ται επίίσης 
βλήματα.

συιμφωνία των 
το σ*ταμάτημ<('

στα

ανα 
δυο 
των

εξοπλισμών μέχρι 
αφοπλισμό, θίγον- 

όλα τα διεθνή προ.

ΠΑΡΕΛΗΦΘΗ ΧΘΕΣ ΤΟ ΚΤΙΡΙΟ 
ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
Στήν τελετή παρέστη ό κ. Νομάρχης
ΧΘΕΣ το πρωί στο Αρκαλοχώ 

ρι σε μια σεμνή τελετή έγινε η 
■παραλαβή του κτιρίου του Κέν 
τρου Υγείας παρουσία του Νο- 

2 μάρχη κ. Γεωργιάδη.
Στην αρχή τους παρευρισκομέ 

νους χαιρέτισε ο Πρόεδρος της 
Κοινότητας κ. Ζαχαρίας Καλογε 
ράκης και αναφέρθηικε στο ση­
μαντικό αυτό έργο που θα λύσει 
πολλά, προβλήματα σ' ολόκληρη 

ΐ την περιοχή.
Μετά ο κ. Γεωρνιάδης έκαμε 

μια σύντομη ομιλία όπου ανέλυ 
σε τον νέο θεσμό των Κέντρων

ΌΛοι οοοι γενυΛθπκαν τό 1967
θά έγγροφοΟυ στοάς έκά. κατσΑάνους

31 ΜΑΡΤΙΟΥ ΛΗΓΕΙ Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ
Λήγιε-ι στις 31 Μαρτίου η προ 

θεσ-μία της ετήσιας αναθεώρη­
σης των εκλογικών καταλό­
γων όλων των Δήμων και Κοι 
νοτήτωντης χώρας για- το 198'5

Συνεπώς, -μέχρι την προθε­
σμία αυτή θα γίνονται δεκτές 
αιτήσεις για την εγγραφή, με 
ταγραφήι κ.λ,π, στους καταλό­
γους εκλογικών βιβλιαρίων. 
Οι αιτήσεις αυτές· θα παραλαμ 
βόνονται από το γραφείο- Εκλο 
γιικών Καταλόγων της Νομαρ- 
χίας για τους εκλογείς του Δή 
μου. Ηρακλείου -και από- τα- αν 
τίσίτοιχα γραφεία Δήμων και 
Κοινοτήτων για τους εκλογείς 
της εκτός Δήμου Ηρακλέ-ίόυ 
περιοχής.

ΟΙ ΝΕΟΙ
ΕΚΛΟΓΕΙΣ

Δικαίωμα εγγραφής στους ε 
ικλογικούς -καταλόγους έχουν ό 
σοι γεννήθηκαν μέσα στο έτος 
1967 και όσοι άλλοι γεννήθη­
καν παλαιότερα και π’αρέλέιψαν 
-μέιχιρι τώρα να εγγραφούν.

Διευκρινίζεται' στο σημείο 
αυτό, άτι όλοι όσοι γεννήιθήκαν 
-μέσα- στο 1967- θεωρούνται ότι 
γεννήιθήκαν την 1η Ιανουάριου 
αυτού του έτους και επομένως 
ότι έχουν συμπληρώσει την νό 
μ-ίμηι ηλικία (18 χρονών) για 
την εγγραφή τους στους εκλογι­
κούς καταλόγους, -η οποία, ως 
γνωστόν είναι υ.τοχρεωτι-κή'.

Γ-ια την εγγραφή στους εκλο 
γικούς καταλόγους απαιτούνται 
τα πια ικάτω δνκαιολογητικά:

ιΐ) Αίτηση εγγραφής
V5) Πιιστοιπανηιτικό εγγραφής . 

στα ΜηΤρώα αρμένων ή στα 
Δημοτολόγια του Δήμου ή. της 
Κοινότητας που ζητούν την εγ 
γραφή τους στους εκλογικούς 
καταλόγους. ,

3) Δυο φωτογραφίας -πρόσφα 
Τες :ι

4) Βεβαίωση- του Αστυνομι­
κού Τμήματος για τον τόπο κα 
τοικ-ίας του ενδιαφερομένου.* 
Το τελίευταιίο αυτό δικαιολογη 
τικό απαιτείται μόνο γι αυτούς 
που ζητούν την εγγραφή: τους

ΦΥΛΛΟ - ΚΑΤΑΪΦΙ 
ΣΦΟΛΙΑΤΑ

ΚΑΝΑΚΗ
ΑΝΤ/ΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΑΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ
Λ.62 Μαρτύρων 381 

τηλ. 243281

στους υκλογ-ικούς καταλόγους 
του Δήμου ΗράκλΙείου.

Τα. παραπάνω δικαιόλογ-ητι- 
κά πρέπ&ι να υποβληθούν- από 
τους ενδιαφερομένους αύτοπρο 
σίώπως στην Νομαρχία (Γρα- 
ιφείο (Είκλογιΐκιών Καταλόγων). 
πρακει-μένου για εγγραφή στο-ος 
καταλόγους του Δήίμο-υ Ηρα- 
κλαίου και στον οικείο δήμο ή. 
κοινότητα για τους λοιπούς.

Βτήν περίπτωση που δεν υπο 
-βλήθούν . τα διικαιολαγιη[Γΐκά α 
,πό τους ίδιους τους ενδιαφερό 
’μιενους μπορούν- να -υποβλη­
θούν ικαι με αντιπρόσωπο με 
την προίπόθεση όμως ότι η «ί

τηση; (ία είναι υπογεγραμμένη
από τον αιτούντα Και 
δεύετμι με τ'ανωίτέρω 
γητικά και με ειδική 
εξουσιοδότηση του

θα συνο- 
θνκαιολο 
κγγραφηι 
αιτσύντα

προς τον αντιπρόσιοπο, θεωρη) 
ρένηι για το γνήσιο της υπαγρα 
φής του αισούντος από την α- 
στυνομκή αριχή του τόπου δια 
μονής του.

Σημειώνεται ότιΐ ιμέχρι σήμε 
ρα έχουν υποβληθεί 19S1 αττή 
σεις ανδρών και γυναικών για 
την εγγραφή Τους στους εκλο 
γικούς καταλόγους του Δήμου 
Ηρακλείου.

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΝΩΣΤΙΚΩΝ 
ΣΠΟΥΔΩΝ

οργανώνει διαλέξεις, με θέμα την

ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑ
Είσοδος Ελεύθερη.

Πληροφορίες 9—1, στο τηλ.: 281510

Υγείας καθώς και την νέαν φίλο 
σοφία του Εθνικού Συστήματος 
Υγεία που έχει χαράξει η Κυβερ 
νηση.

Στην χθεσινή τελετή παραβρέ 
θηκαν ο Δ)ντής της Νομαρχίας 
κ. Κακκσβάς, οι ΠροΤοτ. των 
Υπηρεσιών της Νομαρχίας Ηρα 
κλείου, -οι μηχανικοί των Κέν- 
των Υγείας οι Δ)ντές των Τεχν. 
Υπηρεσιών, Πρόεδροι Κοινοτή­
των των γύρω περιοχών, οι ΙΝο 
-μαρχιακοί Σύμβουλοι Επαρχίας 
Μονοφατσίου κ. Γιάν. Γαρεφαλά 
κης, ο νέος Ν.Σ. της κ. Μανόλης 
Σμυρνάκης, οι νέοι Ν.Σ. Βιάννου 
κ. Μαν. Καρακωστσντάκης, ΤΤε- 
διάδας κ. Κριτών Λαιμπράκης κα 
θώς και πλήθος κόσμου.

ΤΙ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ
Το Κέντρο Υγείας Αρκαλοχώ 

,ρίου προβλέπεται να περιλαιμβά 
νει τα παρακάτω τμήματα: Χει 
-ρουργικό, Καρδιολογικό, Ακιτινο 
λογικό, Μικροβιολογικό, Παθολο 
γικό, Οδοντιατρικό και Οφθαλ- 
μολογικό. Επίσης θα έχει κρεββά 
τια για τα επείγοντα -περτστατι 
κά.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

Ο εξοπλισμός του Κέντρου- Υ 
γειας θα έχει πραγματοποιηθεί έ­
ως τον επόμενο μήνα και στην 
συνέχεια θα παραδοθεί για χρή 
ση. Πρέπει να σημιειωιθεί ότι ο 
-εξοπλισμός του Κ.Υ. έχει έρθει 
από το εξωτερικό και τώρα βρί 
σκεται στην Αθήνα.

Η Επιτροπή -παραλαβής του 
Μηχανολογικού Εξοπλισμού του 
Κ.Υ. αποτ-ελεϊται από- το;υς κ.κ. 
Ρουσουνέλο Χαρ. (-Μηχανικός 
Ηλεκτρολόγος), Τσ-ου-δερός Ιω­
άν. (Ακτινολόγος) Σταυρακάκης 
Μιχ. (Οδοντίατρος) Ζερβάκης 
Νικ. (Παθολόγος) Βρούχος Γε- 
ώρ-γ. (Καρδιολόγος) Πετρίδης Γε 
ώργ. (Χειρούργος και Αμανάκη 
Πό-πη).

-Εντός της ερχόμενης εβδομά­
δας προβλέπεται να γίνει η παρα 
λαβή του κτιρίου του Κέντρου 
Υγείας Αγίας Βαρβάρας ενώ την 
μεθεπόμενη βδομάδα θα πραγμα 
τοποιηθεί του Κ.Υ. Μοιρών.

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΧΑΡΙΖΟΥΝ ΡΟΥΧΑ 

ΠΟΥ;
ΣΤΟ U —BOAT 

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΜΙΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
Από 11 ως 16 Φεβρουάριου
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BEKKA

ϋ-ΒΟΑΤ

'ΛΛΛανΐλκά 
titB. 242880

ΑΒΕΡΩΦ ΚΑΙ ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΓΩΝΙΑ (ΠΑΛΙΟ ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ) ΗΡΑΚΛΕΙΟ

NEW FORCES WEAR
ΣΑΚΑΚΙΑ σταυρωτά και μονόπετα

Μπουφάν 
Ταγιέρ
Παντελόνια διάφορα 
Πουκάμισα 
Πλεκτά 
Ζακέτες 
Φούστες 
Φόρμες 
Πιέτες 
Εφαρμοστά 
Κοτλέ

από 7900 — 2800 
από 6950 — 2850 
από 9500 — 3650 
από 3800 — 1200 
από 2750 — 1000 
από 3950 — 1000 
από 7500 3500
από 4800 — 1850 
από 6400 — 2900 

από 4100 — 1000 
από 3800 — 1000 
από 3950 — 1000

ΕΠΩΦΕΛΗΘΗΤΕ.

Μβ αφορμή το παγκόσμια 
αυτό γεγονός οργανώσ-εις της 
πόλης- μας, οργανώνουν σύσκε 
ψη, αύριο, στις 10 το πρωί, 
στην αίθουσα του ΤΕΕ, προ 
κειμένου να συγκροτήσουν συν 

■ τονιστική. επιτροπή γι-αι την επι 
τυχία του φεστιβάλ, την αντιι 
μπερ-ιαλιστική αλληλεγγύη την 
ειρήνη και την φιλία.

Οι1 οργανώσεις, που καλούν 
όλού ςτους νέους και- τις νέες 
της πόλης μας, τις συνδικαλι­
στικές, πολιτιστικές, αθλητικές 
μομφωτίιϊκές οργανώσεις κλίπ 
να -πάρουν μέρος στην αυριανή 
σύσκεψη είνα-ι οι:
ΚΝιΕ, ΕΚ-ON ΡΗΓΑΣ ΦΕίΡΑΧ 
ΟΣ, Ν. ΚΟΔΗΕΟ, Ν. ΗΑ. 
ΣΟ.Κ., -ΕΦΕίΕ, ΕΣΕΙΕ, Είπιτροι 
πήι ειρήνης Νεολαίας, AKE, Ε 
-ΕΔΥΕ, ΚΕΑΔΕΑ, Επι τροπή ει 
ρήνης νεολαίας Ηρακλείου, ΚΕ 
ΑΔΕΑ Ηρακλείου, ΕΕΔΥΕ Η 
ραικλείου, ΚΝΕ Ηρφλέίου, 
ΣΤΕ Ηρακλείου, ΑΣΤΕΓ Ηρα 
κλείου, ΣΔΟ Ηρακλείου Σύνδε 
σμος Δημοκρατικών Γυναικοώ 
Σύλλογος Φυσικού, 6ο Λύκεια 
Ηρακλείου.

ΕΝΑΝΤΙΑ
ΣΤΟΝ ΠΥΡΗΝΙΚΟ 
ΠΟΛΕΜΟ

«Το 12ο Φεστιβάλ, σηιμειώ 
νουν οι παραπάνω οργανώσεις

σε ανακοίνωσή τους, θα αποτε 
λιέσει σημαντικό βήμα για το 
δυνάμο>μα της ενότητας της νε 
ολαίας ενάντια στον πυρηνικό
πόλρμο, τους εξοπλισμούς, 
την ειρήνη και τη διεθνή 
ση. Η διεξαγωγή του- τη 
νιά που συμπληρώνονται

για 
όφε 
χρο

40
χρόνια από τη νίκη ενάντια σίτο 
φασισμό και 10 χρόνια από τη 
διάσκεψη του Ελσίνκι υπο­
γραμμίζει . ακριβώς αυτό το χα 
ραχτήρα.
Αδιάρρηκτα δεμένος μ' αυτά 

είναι ο αγώνας του λαού και
της 
για 
μια 
πλκι

νεολαίας του τόπου μας 
Εθνική Ανεξαρτησία, για 
-Ελλάδα χωρίς πυρηνικά ό 
και βάσεις, για απύραυλη

Βαλκανική, για Μεσόγειο θά­
λασσα ειρήνης, για Κύπρο ενι 
αία, ανεξάρτητη, εδαφικά ακέ: 
ραιη αποστρατιωτικοποιημένη, 
για τα δικαιώματα της νέας γε 
νιάς -και την κοινωνική πρόο 
δο.

Ανταποκρινάμενοι στην έκ­
κληση της πρώτη ςΔιε-θνούς 
Προπαρασκευαστικής της Αβά 
να-ς, ημείς οι παραπάνω- Οργα 
νώσεις και κινήματα ειρήνης 
διαδηλώνουμε τη θέλησή μας 
να διαδώσουμε πλατιά τους 
-στόχους και τα μη-νύματα του 
12ου Φεστιβάλ».

Λόγοι και avtiAoyoi

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΑ
Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΠΙέμ-πτη, η Τσι 

ικναπήμπιτη,, όπως είναι γνωστή, 
επειδή -κάθε καμινάδα- και παρα 
ιστίο πρέπει να μυιρίισ-ει τισίικνα 
από -κ-ρέας οφτό ή της σχάρας, 
ξε χωρ-ίιζε παλ-αιοτερα ο αν Απο-κ- 
ιράτικη μέρα στο- τριώδιο. Οι
δρόι^ι. τα κέντρο λα Γκό χοιρευ μα^ τοπίου.

κλείο-υ «Τα- πάντα ρει». Και μά 
λίστα στην επαχή μας υε πολύ 
ταχύτερο ρυ9μ-ό από τον καν-οι 
νιικίό. ΙΣάιρωτ®άι θα έλεγε κά­
νεις κυλά ιστην εποχή μας το 
ποτίάίμι της ζωής. Και αιλλόζ-ει 
ουιχνά την όψη του κοινωνικού

τ Γκά ικαι κοίσίυιΧ'ά, τιά σπίτια ίπλη.
ιμμυιρι-ζαν -κόσμο που -έβγαινε με 
ή χωρίς μάσκες γιια να φάει, 
να ΐΓτι-εί να διαισΜδάοει, να χο 
(Ρέψει να (φωνάζει και να πιέσει 
-στη. δίνη- τη-ς απο-κιριάτικής χα 
(Ρά-ς.

Ό ΚΟΣΜΟΣ γλεντ-ουο-ε χωρίς 
πρόγραμμα τότ-ε. αυθόρμητα 
Το κέφι ανάίβλυίζε πήγαιίο από 
το -κουτσο-υνσαι της ψυχής και 
-μικροί ικαι μ-εγά'λοι νέοι κα*-γέροι 
ξεφαντώνάνε χω,ρίς ;μίέτ-ρο. Γι 
αυτό λέγανε, «τσι -μεγάλες απο 
(κρίέςικουζουλένουνται -κι οι νρες» 
που τότε είχανε γνώση- της η­
λικίας των και δόάκολαιβγ'αιινανε 
Ισ-το ιπιοοσκήνιο τη-ς ζωής. Ενιρ 
τώρα;, δεν έχουνε «ιμονταλωμό»..

ΙΠΙΝιΟ.ιΝιΤιΑΙΙ και τώρα τα γλέν 
τια και οι διασκεδάσεις, μα δεν 
Εχουν ίδια γεύισπ, δεν ιέχουν ύ­
φος, δεν Ιέχουν το· χρώμα και 
τον τίάνα του -παλιού καιρού. 
Είναι σαν εκείνο που λέίμε -όταν 
ικάνωμε κάτι αναιγκαίστικιά. και 
ιδεν μπορούμε να το -αίποκριύίγω! 
ιμιε. «Σύρνε με κι ας κλαίω κι 
όλας». ΙΚι αυτό γιατί κι εδω ί- 
ιφαριμό-ζεται η ρήση του Ηρο-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ

■κης 
δρχ 
ιφής 
πέρ

— Ο κ. Γεώργιος Ανιδιριεαίδά-
κατέθεσε ιστα γριαιφεία μας 
3000 εις μνιήιμην τη.ς αδελ 
του ιΙωάιννας Μυτιληινού υ 
του Κέντρου Ειδικών παι

διών ο- Αγιος Σπυρίδων.
— ΊΕις -μνήμην Βένας Γ. Νικά 

.λουδάΚη κατέθεσαν στα γραίφ-εϊα 
ιμας 1) Η κ. Ευαγγελία και 
-Μανόλης -Περυσινάκης ιδ-ρχ 5000 
ιυπέρ του Φ.Τ. Ενο-ρ-ίας Αγίου- 
ΙΜηνιάΐ 12) ΙΗ κ. Μαρι-έφη- -κα-ι Α 
νιέστης Χουιρσανίδη δρχ 5-000 
υπέρ των- ιδρυμάτων ΑνιάΙτων 
Χρυσαβαλάντου 3) Η Στ'έλα 
ΠερισυΜάικη -δο-χ 5000 υήέρι των

Η

ΠΟΥ

• Σαλόνι

ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΠΟΤΕ ΣΤΑ ΕΠΙΠΛΑ

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
των 70 χιλιάδων, μόνο 34 χιλιάδες

• Σύνθετο, 3 τεμαχίων, από 70 χιλ., μόνο 34 χιλ.

• Κρεβατοκάμερα κομπλέ 70 χιλ., μόνο 32 χιλ.

• Χωλ με Γερμανικά βελούδα, μόνο 13.500 δρχ.

• Χωλ σε Οξυά με ύφασμα υφαντό, μόνο 15.000

• Χωλ Σουηδικό με ύφασμα υφαντό, μόνο 16.000

Μια μεγάλη ευκαιρία για λίγες μέρες!!!

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 224 — Χονιόπορτα. 

Τηλ.: 280-416

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ειδιικα γνώρι- 
βε (μεγάλες δόξες την Αποκριά τι 
ικη περίοδο. Κατέβαιναν θίασοι 
του μουσικού θεάτρου, μεγά­
λες -ο!ρ-χήστ|ρ&ς ονομαοτές, όπως 
του Εντοιυαίριντο Μπιάν-κο του 
Αριγεντινιού μάγου του ταγκό 
κ.ια. Ανοιγαν τις αίθουσες των 
οι τρεις κινηίματογράκροι τότε 
«ΑγλαίΊ'Ία» του Καιίέβη-, «Απόλ- 
ιλων, του ιΚωΐστα Λιναιρδιάικηι και 
«Ηλιέκτρα» τ-ο-υ Πουλαικάκη και 
τις μετετιρεπαν σε απέραντες πί 
ιστες χαροιύ.

ΑΠΌ ΤΗΝ πιρωτεύουισα —ιο- 
οτ-ειφίή τστ.-ε—ιπεριμένανε τις η- 
(μέρ-ες 'αυΤέ-ς σι Αθηινιαιϊοι και 
-Κρ-ηταιθηναίοι όπως και από τον 
Πείιράιΐάί ικαιΐ τη- θέσσαλονί-κη 
γιο να- -κατιεβσυιν και να -κάμουν 
-στοι Μεγάλο· ικόΐστιρο τις ΑΗόΐκιρι 
ιες των Υα φάνε, να -πιοιύνε. να 
ΐχοίριέψου-νε. να διαισκέδιάοουνε 
ιΚιρητιικά. Και το κα-ρα-βια γέαι 
βαν κάσ-uo- καθω-ς -όταν πρό-κει 
ται ναι γίνουν εκλογές -που έρ-χο 
νται να- ψηιφίίΐσουν

Η ΖΩΗ του Ηρακλ^ίουι έ
Συνέχεια στην 4η σελίδα

▲ΩΡΕΕΧ
ιουΌΐσιτίων γερόντωιν ύνορίας Α­
γίας Τριάδας 4,1 Η Γ ιούλη Περί 
ΐσ-υνάικη. και Στέλιος ίΐαπαφ-ρ-αγκά- 
'Κης δίρκ 9000 υιπέ-ρ του Κέν 
τρου- -εδιικων παιδιών ο- Αγιος 
Σήυιριίδ-ων

—- Εις μνήμην Ιωάννου Μαιγ 
ιρΐπλή και α-ντιί ετησίου μνηιμοσύ 
νου η γυναίκα ταυ- και τα- παι 
διό- του- κατέίθέσιαν -στα ιγρσφιεί 
α μας δρχ 20.000 όπως διαπ 
θο-υν 1) 'δρχ 5000 υπέρ των 
συσσιτίων ιγιειριόντων Ενοιρία-ς 
ΙΑγιίσς Τριάδας 2) δρχ 5000 υ-
πέρ του ιΦιιλονΙθίρ. Συλλίόιγου ο
Άγιος (ΙωάΜνης ο ΐΕλ-εήμων 3) 
ιδρχ 5000 υπέρ τ-ουι -Κέντιρόιυ- Έι 
ιδιίκων Παιδιών ο- Άγιος Σπυρί- 
δων 4) 'δρχ 5000 υπέρ- τη-ς Ε 
ταίιρ-ίας Προστασίας Ανηλίκων.

— ΙΗ δις Μ-αρ-ία- -Μ-άίρκουλάΚιηι 
κοΓΓίέθεσΕ στα ιγραίφέί-α μας -δρχ 
3000 (εις μνήμην της μηιτίέιρ-ας 
της Καδιανής ιόίπως διατεθούν 
1’) 'δρχ (1500 υπέρ- του Φιλανθ. 
ίουΑλόγου Αγΐό'ς Ιωάννης ο- ελεη 
ίμ-ων (2) δρχ 1'5-00 υπέρ της εται 
ΙΡ'ϊας ιΠίροισταΙσίας Ανηλίκων.

— Η κ. Μάιρω Καλυμάνηι κα 
τίέθεσε σΤ-σ Υραφ-εία μ-ας δρχ 
5000 εις μνήμην της μητέρ-ας 
της 'Ευαγγελίας Γ. Δακαυμετζί- 
δου. -υπέρ των συσσιτίων γερό­
ντων ΙΕνοιρ'ί'α-ς Ανίας Τριάδας.

—Η ικι. Ελένη Ειμμαν. Μανδα 
λενάίκη! κατ'έθέσε στα γραφεία 
μυς δρχ 20000 .εις -μνήμην το-υ 
ισυίζύίγοίύ τη-ς ίΕΙμίαν. ιμε τη. συμπ 
ληρώση 5 χρόνων από ταυ θ-α 
νιάτου ταυ- υπέρ- του αρφιανοτ 
ροφ-είοιυ 1ΆΚ ο- Ανί'οις ΙΜηνά-ς.

—- Ο κ. και η κ. Ι.Τ.κατέθε 
σαν στα- γραφεία1 μας δρχ 2. 
000 ει-ς μνηυην των νεκρών 
τους υπέρ των συσσιτίων γερό 
ντων Αγί-ας Τριάδος.

ΤΑ
ΧΥ

ΔΡ
. ΤΕ

ΛΟ
Σ . AU5iW>i

\w
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ινυνιαα
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά τον ε­
ξαιρετικό εοτιστήμοα και άνθρω 
πο κ. Βασίλη Κουτσουμπά χει 
ρουργό γιατρό στη Η Χειρόύρ 
γιική κλινική του Βειτζελιπού 
Νοσοκομείου για τις πράγματι 
κώ υπεράνθρωπες προσπάθειες 
που κατέβαλε επί δεκαπέντε μέ 
ρες για να σώσει την ασθενήι 
αγαπημένη μας αδελφή, Ρένα 
Γ. Νικολυουδάκη, που νοσηλεύ 
τήκε στο' Βενιζέλε· Νοσοκο- 
μιείο. ΓιαμΡ«έ μ® τέτοιο ήθος 
τιμούν το ιάτριικό σώμα κάι' α 
ποτελούν παράδειγμα για μίμιη 
ση, Υνα τους } πκττήίμιοίνες Λου 
ασκούν λειτοούρΓγη|ΐΛ.

Οι ευχαριστοόντες 
Ειιαγγελία—Εμι ι. ΠερίΌ ινάκης

ΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σΰμιφωνα με 

το άριθρο 1359 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Μιχάλης Χάσουράκης του 
Σίτυλιανού και της Στυλιαινής 
το γένός Πηρουνάκη που γεννή 
θηκε σίτους Αγίους Δέκα και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ευαγγελία Γκη νακουδάκη του 
Γωάννου και της Ελένης το γέ 
νος Κάτάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί rtro Ηράκλειο fa έλ­
θουν σε γάμο που θα γίνει στο 
Ηράκλειο. (

' Ο Ανόρεαόάκης Αλέξανδρος 
γου Ελευθερίου και της Μαρίας 
ήο γένος Κατεχάκη που γεννή 
θηκε στον Πλάτανο Μεσαράς 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Νεονάκη Δέσποινα του Αν 
τωνίουι και της Χαρούλας τα 
γένος Σμαραγίδκίκη που γεννή 
θηκ» στα Βασιλικά Ανώγεια 
και κατοικεί στο Ηράκλειο θα 
παντρερτοίχν και ο γάμος fa 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μανόλης Κοοδουριάς του 
"Νικολάου ικαιι της Μαιρίάς τβ 
γένος Αλειξάικη που γεννήΟηικε 
στο Κορίτσι Πιδ. και κατοικεί 
στο Ηράκλιειο και η Μαρία Μα 
νδηλάκη του Ιωαννου και της 
Φωτεινής το γένος Λαγουβια- 
νάκη που γβννή|θη)κ« στο Χα- 
ρακτσό Πε6. και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρκυ 
τσύν και ο γάμος Οα γίνει στο 
Χαραίσισό Πεδιάδας.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΑΣΠΡ.έΔΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πλατ. Κορνιίροϋ και Γιον 
νιτσών. Δέχεται καθημερι

220500.
1—25

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΑΣΤΟΡΙΑ
Κωδικός: "Αγριες χήνες
ΑΠΟΛΛΩΝ
Μονομαχία
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο εξολοθρευτής
ΚΡΟΝΟΣ
Αν ήταν το βιολί πουλί
ΟΡΦΕΑΣ
Αννίτα το κορίτσι του έραχτα.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Το αλητάκι της Βομβάης
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ
Τα διεστραμένα νιάτα
KRETA DRIVEJN
Αμερικάνικο σεξ

Κινημαίογράφο»

Τΐ έργο 8ά διαλέξετε
Παρασκευή 15 Φεβρ)ρίου 1985 

ΕΡΐ 1
10.30 Α μπε μπα μπλομ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 16 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π. 

μ. στον Ι.Ν. Αγ. Χαραλάμπους Κρουσσώνα εννεαήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ,
Ανοιικτά όλο το 24ωρο 
Κοκκάλής Νικ. οβ. 1®21 
Ανοικτά από 08.0θ—24.00 
Ριζικιανός Ανδρ. οβ. Θερίάου 
Κιουΐιμπχιξιώτου Άννα Λ. Κνω 
σού „
Ανοικτά από 08.00—20.30
Πριμιικήρη Αλ. οδ. Ανόρόγεω 
ΜΙέκλιή— Γκερβδάκη Φανή Π.; 
ιΜέλ'ά 2
Ανοικτά «ιπό 08.00—22.00
Σ.Φ Κουκ^υράκη — Νίφοιρο- 
πουλου Λ. Καλοκαιρινού 
Διημερέύουσές και διαναβιέρεύ
άυόες κλινικές 
Γαληχός 
Αγ. Γεώργιος 
Βενιζή>>κιο 
Ασκληπιείο 
lljOnApaTeto

ΓΚΑ

Αγ. ΧαρσλΛίμιτος 
Αγ. Ιωάννης

Παθ)Κώ 
Χειρ·)Κά 
Ορ0)ικά 

Καιρικά
Op|0)te 

Ν®υρ)ήςά
ΟφΟ)ικά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Γεώήγ., ΤροιΑίνός Λ. 62 Μίάρ 
τύρων
ΚίΜΜ. Λ. Τκΰρού
^ων. Σύρμος Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Γιαν. Παράσχος Λ. Κνωσού 
Μιχ. Μασφρογιαννάκης ,οδ. Ευ 
αγγρλΐΪΒτέΜ^

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ - 
ΧΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30’ — 12 και 
5—8, Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ
Παιδ'ατρος

Αγ. Μηνά is
τηλ. 2251U

Δέχεται από 8.30 π.μ.--3 
Ιμ.μ. και 7—8' μ.μ.
Τηλ. όίκίι^ 224S29.

ΚΗΔΕΙΑ
Την ογαΓημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΧΡΥΣΟΥΛΑ I. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗ
Ετών 74

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 15 του Φλεβάρη 
1985 και ώρ« 3 μ.μ. από το σπίτι μας στο χωριό Αγ. Βασί­
λειος Πεδιάδας. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην Εκ 
κλησία του Αγ. Βασιλείου. Και παροκαλούμε τους συγγε 
νείς και φίλους να παρεορεθούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ελευθερία Τριανταφυλλίδη, Γεώρ 
γιος και Μαρία Τρκανταφυλλίδη, Ελλένη Τριανταφυλλίδη. 
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ρηνούλα Χατζηδάκη, Ιωάννης και 
Κατίνα Χατζηδάκη. Νικόλαος και Ελένη Βασιλάκη, Φανή 
Σταφυλάκη.
Τα εγγόνια. τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17-2-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπηγής ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Κ. ΚΑΡΑΤΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία.
Τα παιδιά: Ν κος και Μαρία Καραταράκη, Κων)νος και Μα 

■ ρία Καραταράκη. Μιχαήλ και Ελένη Βεληδάκη, Αριστείδης 
και Αικατερίνη Μάρκου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

I
 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 17 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 
π.ιμ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιά μνημό 
συνο για την ανάπαυση των ψυχών των αγαπημένων μας 
γονέων, αδελφών και παππούδων

ΙΣΙΔΩΡΟΥ και ΚΟΥΛΑΣ ΣΙΔΕΡΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην των όπως πα 
ραστούν. ;

Τα παιδιά: Γιασεμή και Γιώργος Επταμηνιτάκης, Γιώργος 
και Μαρία Σιδερή, Παντελής και Κατερίνα Σιδερή, Πόπη 
και Νίκος Δσμτζής, Ευαγγελία Σιδερή.

Τα αδέλφια τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
'Μη·α··ι···ΒΒΒ·ι·Μ············ι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπηγής, 40θήμιερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και αδελφής

1ί

i

ΣΟΦΙΑΣ ΚΑΜΠΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ρσστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Καμπιτάκης.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Αγγελική Καμπιτάκη, Μαρίνος και 
Αικατ. Πλάτάικη.
Οι αδελφοί: Νικόλαος και Δήμητρα Λουκάκη, Μιχαήλ και 
Ρο'δάνθη Λουκάκη, Γεώργ. και Ευτέρπη Λουκάκη, Κων)νος 
και Αικατ, Λουκάκη, Ελένη Πεδιαδιτάκη.

11.00
4.30 
5'. 00
6.30
6.45

Γλώσσες, τόποι, γνώσεις 
Κινούμενα σχέδια 
Γλώάσές, τόποι, γνώσεις
Ειδήσεις
Κόκκινοι γίγαντες —

Άσπροι νάνοι
7.15 Μουσική και., μουσικοί
7.35 ϊέχνη1 και άνθρωποι
8.30 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Ακυβέρνητες πολιτείες

10.35 Οι ΥύνόίιΚες στην τζαζ
11.15 Κι ν)φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.Q0 Παιδικό πρόγραμμα
5.10 Ζωολογικός κήπος
5;35 Καταφύγιό στο 

έριίμο νησί
^.bo Ειδήσεις
6.30 0 κάάβός
8.00 Σε πρώτο πρόσωπο
&.3b Ο αόραέός άνθρωπος

10.05 Μονόγραίίίμα
10.45 Δυναστεία
11.40 Έργα Σκάρλάτι,
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 15-2-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλήμέρο με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
03.15

08.30
08.35

08.40

Ειδήσεις απ’ όλη 
τήν κρήτή’
Ματιές στον τοπικό Τύπο 
Χρήσιμος οδηγός για 
το Ηράκλειο
Ισως σας ενδιαφέρουν

09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονογράφημα
10.20 Κρητικά συγκροτήματα
10.40 Δίκτυο
11.05 Συξήτώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.50 Πορτρέτο
13.00 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 βατι γιΟ" όλόος
14.00 Δίκτυο
15.10 Διάγετε κι... ακοώμε
16.00 όδοιπάρϊέά στις μικρές

16.30
17.00
17.15

17.30

Μουσικό ταξίδι 
Κρητικό τέταρτο 
Στων ποιήτάδων 
τις γραφές 
Απογευμ. περισκόπιο

18.00 Δίκτυο
20.30 Συντροφιά μέ την ποίηση
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ' όλη 

Τήν Κρήτη
21.45 Δίκτυό

(WWII 'ΤΑΤΡΙΧ^ 
ui*(Ti«u*
Λ>«3. MYMONiATHt

οδός Λ&ηεα 7

a*«!tVAM<HaK ΤΥΠΟΓΜ·«·Υ 

% «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ* 
Ο*α« Η·ΑΙ«ΤβΥ W 

ΗΡλΚΛ«ΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ*

• ΑΠΟ το πρώίτο μέρος 
της «βδομάοας αυτής προ­
βάλλονται ορισμένες ενδι 
αφέρουσες ταινίες, ενώ εν 

οιαφίέρον παιρουσι'άζφν 
και τα φιλμ του δεύτερου 
ιμέρους. Σήμερα το βράδυ 
(10—112) εξ άλλου έχομε 
στο Ολύμπια την προβολή
της Κινηματογραφικής 
efcrfe· ». r ., 

«ΚΩΛΙΚΟΣ 
ΑΓΡΙΕΣ ΧΗΝΕΣ»

Λέ·

νας του 1944, στο τέλ^ς του 
πολέμου και του φασισμού που, 
όμως, επειδή όλα δήίχνουν ότι 
φτάνει στο τέλος του εντείνει 
την τρομοκρατία στις κάτεχό- 
,μενες χώρες. Δύο άνθρωποι, έ 
νας άντρας και μια γυναίκα "fa 
βρεθούν κλεισμένοι μέσα σ' έ 
να σπίτι, κι οι δυο κυνηγημέ 
νοι απ’ τη φασιστική αστυνο-

μία. Η Κότα σχεδόν άΟε/ά της 
έχει βρεθεί σ’ αυτήν την κατά 
στάση. Από την άλλη πλευρά ο 
Γιάνος έχει σΚληρύνει απ» τη 
μακροχρόνια ζωή στην παρα- 
νομία. Μια σχέση -που ξεκινάει 
μ® πολλή επιφύλαξη ώσπου να 
φτάσει σε μια πραγματική είπα 
φή, ουσιαστική, βαθύτερη...

(ΚΙΝ. ΛΕΣΧΗ)

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ΠΡΟΣΕΓΜιΕΝΗ ταινία στη ν 
οπόία πρωταγωνιστής εί­
ναι ο Λη Βαν Κλιφτ, ο οποίος 
κάνει μια θαυμάσια ερμηνεία. 
Ο ρυθμός του γυρίσματος εί 
ναι γοβίγός και δεν μένουν ικε 
Va γιά τον θεατή.

(ΑΣΤΟΡΓΑ) 
★

«το αλητΑκι
ΤΗΣ ΒΟΜΒΑΗΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
ινδικής παραγωί^ής 

ΜΙΑ δράμαιτική: περιπέτεια 
του ιν&κσίι κινηματογράφοι», 
(fifty ,^ει μεν στοιχεία «μελό», 
cujfa ίάβ&κολόύθεϊται ιχιχάρι- 
σΤα αιπο τον θεατή. Εγτυπώσια 
κά είναι τα εξωτερικά πίζίένα 
της ταινίας.

(ΟΛΥΜΠΊΑ)

Ε τ t ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ.

8 στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
* , για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
» πατέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΜΑΚΡΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μακριδάκη.
Τά παιδιά: Αριστόβουλος και Σοφία Μακριδάκη, Χρυσού 
λα και Εμμαν. Νικηφορόκης, Ελένη και Βασίλειος Νταμά- 
νης, Δημ. και Ασπασία Κατσιαφλιάκα.

«1 ΠΣΤΟΣΥΝΗ»
Βιρίπέίτεια έγχρώίμη'

ουγγρικής παραγωγής
ΟΥΓΓΡΙΚΗ ταινία που έ­

χει απασπάσει το βραβείΌ -της 
Αργυρής Άρκτου του Φεστι­
βάλ Βερολίνου το 1980. Μας 
μεταφέρει, στην Οι«γτ/αριίια και 
θως & αρχίιτέι ο καίριος χειιμιώ

<

ΣΤΑΥΡΟΣ I 

ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ
Χέιρούργος '1

Οδοντίατρος ; >

Δέχεται στο Ιατρείο ι[ 
τρυ, οδός Πανάρους 3, ]> 
(άπένρντι άπό τήν πλα- § 
tSia Λλ Μηνά) άπό 8, < 
30—1 καί 5τ—8 μ.μ. ra- $ 
βημερινώς. Τηλ. 281151.

1-Μ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

Μ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση ενός χρόνου από τον θάνατο της 

αγαπημένης μας μάνας
ΛΕΛΑΣ ΙΩΑΝ. ΜΑΛΑΓΑΡΔΗ 

τελούμε μνημόσυνο το Σάββατο 16 Φεβρουάριου κάι 
ώρα 8,30 π.μ. εις τον Ι.Ν. Αγ. Τίτου. Παρακαλούμε αυτούς 
που τιμούν την μνήμη της να παραστούν.
Τά παιδιά της: Μάρω και Μιανούοός Κοπακάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.ιμ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μάς 
συζύγου, πατέρα και πόππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ Mix' ΚΑΦΕΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αθηνά Καφετζάικη.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Σταματία Καφετζάικη, Ιωσήφ και 
Χρυσούλα Καφετζάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π. 

μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συ 
ζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ί

ΤΟΥΛΑΣ'ΠΑΤΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ρσστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Πατσάκης.
Τα παιδιά: Γιάννης και Κάτια Ποτσάκη, Στυλιανός και Φω- 
φώ ΝΓκαλα’ί'δου.
Τα εγγόνια.

I

%

$

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΙΑΚΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στοάν.
Η σύζυγος; Αικατ. Σιάκα.
Τα παιδιά: Ουρανία και Εμμαν. Φραγκιαδουλάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17-2-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Μοχού Πεδιάδας 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΪΚ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗ
ικαι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 17 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 
π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΣΚΕΥΟΦΥΛΑΚΑ Ή ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΣΑΜΑΡΚΟΥ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατ. Σσΐμάρκου.
Το παιδί: Μόρια Σαμά.ρκου.
Οι αδελφοί: Μανόλης και Μαρία Σαμάρκου. Αικατ. χα Μιχ.
Χαλιά, Καλλιόπη χα Αντ. Μυτάρα.
Οι λοιποί σϋ^γένείς.

Ι.Ν. Αγ. 
παύσεως 

. εγγονής,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε tqv Κυριακή 17-2-85 και ώρα 8,30 π^μ. στον

Γεωργίου Πόρου, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα 
της ψυχής της αγαπημένης μας κόρης, αδελφής, 
ανηψιάς και εξαδέλφιης

ΜΑΡΙΑΣ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Οι γονείς: Αριστείδης και Δόξα Φραγκάκη.
Η αδελφή: Δήμητρα Φραγκάκη.
Οι παππούδες, οι γιαγιάδες
Οι θείοι, οι εξάιδελφοι, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Φεβρουάριου 1985 στις 8,30 π.μ. με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημέ
νης μας συζύγου, μητέρας, θυγατέρας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Φεβρουάριου καί ώρα 8,30 π.μ. τέλού 

με ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδος Κρουσώνα, υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυάγαπήίήένου μάς ποτέ 
ρα και παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 

Ρ ραστούν.
Κ Τα τέκνα: Εμμαν. και Κατερίνα Σταματάκη, Δημήτριος και 
Γ Ριρίκα Βάρδαλαχάκη, Εμμαν. και Καλλιρόη Τσαγκαράκη, 
ί Βασ. και Μαρίικα Νιράκη, Γεώργιος και Γιαννούλα Τζώρά- 
ι,, κη, Αντώνιος και Γεωργία Αντωνογιαννάκη.

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε Γην Κυριακή 17 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)Υου (Νεκροταφείο) εξόβηνο μνημό 
συνο για την ανάπάυόή της ψυχής τού αγαπημένου μας 
συζύγόυ, πάτερα και αδελφού

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΑΡΒΑΝΙΤΗ
κάι ήαρακαλόΰμε τόυς τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσή Αρβανίτη. Η μητέρα: Μαριά^θή Α’μβανίι 
Τα παιδιά: Παντελεήμων και Φωφώ Αρβανίτη, Ρένά Αρβανί 
τη, Μαρία και Λένσον Αρβανίτη, Ανδρέας Αρβανίτης, Δημ. 
Αρβανίτης, Γεώργ. Αρβανίτης.
Οι αδελφοί: Κων)νος και Ειρήνη Αρβανίτη, Ιωάννης και Νί 
κη Παπαδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Φεβρουάριου 1985 στις 8,30 το πρωί 

με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγα 
πημένου μας πατέρα, παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ ΠΕΠΟΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Σύλλα (του χω 
ρίου Άγιός Σύλλας). Καλούμε συγγενείς καί φίλους να πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Μαρίκα Παπαδάκη.
Τα εγγόνια: Ιωάννης και Ειρήνη Παπαδάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ταξί θά αναχωρήσουν εκ της οικίας (Λύκτόυ 1) στις 
8 το πρωί και θα προσφερθεί καφές στο παρακείμενο κα-
φενείΰ.

μμΜ μημΜ»·

Τελούμε την^ΚυρΙακή^ΐΡ^^ροί^ίου κα.ι ώρα 8,30 

π.μ. στον I.# Ay. Γεωργίου Τνι Μονοφατσίου ετήσιο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, υιού και παππού

ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΖΑΧΑΡΑΚΚ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ζαχαράκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης έάι Φούλα Ζαχαράκη, Φώτης και Ελένη 
Ζαχαράκη, Γεώργιος Ζαχοράκης.
Οι νόνείξ, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

i .πικ. ,ι·,.·.^.—η,,,,,π. ,
........I I I in '

ΜΒίΜίΝΐύί

αδελφήςκαι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ανδρέα του χωριού Πρεβελιανά 40θήιμε 
ρο μνημόσυνο για τήν ανάπαυσή της ψυχής του αγαπημέ 
νόυ μας πατέρα και παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ Ν. ΣΕΒΑΣΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μανόλης και Γεωργία Πομποδάκη.
Τα εγγόνια: Κώστας. Βιβή, Κλαίρη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΕΛΕΝΗΣ Γ. ΤΡΥΠΙΔΑΚΗ ”
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Αγ. Τριάδος του χω 
ριού Κρουσώνα. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Τρυπιδάικης.
Τα παιδιά: Αριστέα - Μαρία.
Οι γονείς: Ορέστης και Μαρία Πάγκαλου.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ϊ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 του Φλεβάρη 1985 με τη συμπλήρωση 

I Μ0 ημερών από τον θάνατο της λατρευτής μας μάνας
ΦΡΟΣΩΣ Κ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ

θα τελέσομε μνημόσυνό στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου
(Νεκροταφείο). Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να 

I ^τιμήσουν τή.μνήμη της.
Τα παιδιά της: Νικάς και Μαρίκα Χαμαλάκη, Γιάννης και Έλ 
λη Παπαδάκη.
Τα αδέλφια της. τα εγγόνια της, τα ανήψια της.

I Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο ΓΑΛΑΝΗ.
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 ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ |

Αποκριάτικος χορος: ;►
ΑΕΡΟΛΕΣΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ >

ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΤΛΑΝΤΙΣ»

Παρασκευή 15 Φεβρουάριου 1985 Ji

Ωρα 9,3^ ρ.μ. I

ίΐλούάιο Πρόγραμμα. ' >
RESERVE Τηλ. 284224 ώρες 09.00—13.00 ; I

{ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ί ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

(
Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως 
« ^ρκτήτης, τηλ. 242853.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
ί; ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ

! Ταχύρρυθμα τμήματα Γερμανικής

! (μέχρι την έναρξη της τουριστ. περιόδου)

ί αρχαρίων και προχωρημένων,

; γι' αυτούς που ασχολούνται

; με τα τουριστικά επαγγέλματα.

; Τηλ. 281867
Αμάλθειάς 17

I (απέναντι απ’ την Αρχιεπισκοπή)

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ 

Διαφημιστικού Τουριστικού υλικού.

Τηλ. 281867
Αμάλθειάς 17

(απέναντι απ' την Αρχιεπισκοπή)

INTERAMERICAN
Ασφάλειες Ζωής, Γενικές 
ασφάλειες, Πυράς, Αυτοκινήτων 
Αστικής Ευθύνης κ.λ.π.

ΒΛΑΣΗΣ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 
τέως Δ)ντής Κτηματικής Τράπεζας 

Ηρακλείου
ΝΙΚΟΣ ΚΑΛΩΣΤΟΣ

Γραφεία: Πλατ. Δασκαλογιάννη αριθ. 1
Τηλ. 287827

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

>

ηπαντεμενια Ισπανίας 
Βάρος Εστίας 140 κιλών 

Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών 
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι 
κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29 

Νέα Αλικαρνασσός 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ

Τηλ. 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

«ΚΡΟΝΟΣ» 
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. 

Η τελευταία μεγάλη επιτυχία του πρώτου Έλληνα κωμικού 
Σωτήρη Μουστάκα

ΑΝ ΗΤΑΝ ΤΟ ΒΙΟΛΙ ΠΟΥΛΙ
Α' Προβολή

Συμπρωταγ)στούν: Γιάν. Μιχαλόπουλος, Βίνα Ασίκη 
Γιάννης Βογιατζής

«ΑΣΤΟ ΡΙΑ»
ΚΩΔΙΚΟΣ: ΑΓΡΙΕΣ ΧΗΝΕΣ

Λη Βαν Κλιφτ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ
Μια περιπέτεια χωρίς όρια

« Ο Ρ Φ Ε Α Σ » 
Ώρα έναρξης 4

ΑΝΝΙΤΑ ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ

« KRETA DRIVE IN »
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι

Έναρξη 7 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τήλ. 283733

Το Ινδικό αριστούργημα
ΤΟ ΑΛΗΤΑΚΙ ΤΗΣ ΒΟΜΒΑΗΣ

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ ΒΙΝ» 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη ώρα 7
ΤΑ ΔΙΕΣΤΡΑΜΕΝΑ ΝΙΑΤΑ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΠΟΦΟΙΤΗ Παίδ. Λκαδημίυς 
και Παντείού, με μεγάλη φρο 
νπιστηήίακή ' πείρα παραδίδεΛ 
μαδήματα σε μαθητές τού Δη 
μοτνκσύ Σχολείου, στο, . σπίτι 
τους. Πληροφ. τηλ. 289518.

(!Μ95) ' 1—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής (με 
σπουδές- στην Αγγλία) παραδϊ 
δει μαθήματα όλων των βαθ 
μιδών με υπεύθυνη εργασία. 
Ιίληροφ. τήλ. 285416

(W81 . 1 — 10
ΚΟΪΝΩΝίόΧόΓΟΣ παιδαγω 
γος με μεγάλη εκπαιδευτική 
καί φροντιστηιρίσκη πείρα, πα- 
ραδίόει στο σπίτι μαιΘήΙμάτα 
κοινωνιολογίας σε υποψήφιους 
4ης δέσμης. Επίσης έκθεση1 
για ό λβς τις δέσμερ, Εγγυάται 
σίγουρη επιτυχία!. Πίληιροφ. τη 
λέφ. 242817.

(Μ83) ί—Β

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΧΑΘΗ ανδρικό πορτοφόλι πε 
ρνέχον αστ. ταυτότητα και δί­
πλωμα οδηγήισεως Ιιταλικό, α- 
νήκον στον κ. ΚαριαικωνισίΤβντά 
κη Σταύρο. Παραικαλείταιι ο ευ 
;ρών όπως τηλεφωνήσει . στο 
233294.

(Δ340) 1—3

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΝΕΟ με 50 ή 
100 μνήμες αυτόιματη συνοιμιλί 
α, χωρίς το σήκωμα του οίκου 
στικού και άλλα πλεονεκτήματα 
Τηλέφωνα δυο ή τεσσάρων 
γραμίμών. Τηλέφωνα επιτραπέ­
ζια υψηλής τεχνολογίας.
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ από' 
ΟΤΕ σε εσωτερικά.
Ιίληροφ. τηλ. 220335.

(Δ339) 1—10
ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΑ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

— Περισυλλογής πέτρας (από 
μεγέθους καρυδιού και άνω).
— Βαθειές αρώσεις
— Ισοπεδώσεις

Σταύρος Κεγκέρογλου
Τηλ. 0891-22439 και 242691

(Δ328) 1-10

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΣΤΗΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ 

ΕίΠΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ 
στην κεντρική θέρμαν­
ση; Τηλεφωνείστε στο 
234295. Ταχεία εξυπηρέ 
τηση.

(Δ3(22) 1—30

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι μαύ 
ρο ΚΑΝΙΣ, με καμένη 
την ουρά, στην περιοχή 
Μασταίμπά (Ρωμαντική 
Γωνιά — Ακαδημίας —· 
Φοίνίικος, Παναγίας — 
Λάππα). Παρακαλείται ό 
ποιος το είδε να τηλεφω 
νήσει στο 234140 ή 
282625. Ευχαριστών

1—15

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

ΣΤ. ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ 
Διπλωματούχος 

Αρχιτέκτονας Μηχανικός
Οικοδομικές Άδειες

Μελέτες - Κατασκευές 
Τακτοποίηση Αυθαιρέτων 
κ.λ.π. Οδός Έβανς 69 (έ­
ναντι Ομηρόλη), τηλέφ.: 
289518, Ηράκλειον.

(Δ338) 1—14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
2 δωματίων με κεντρική, θέρμα 
νση στον α όροφο, επί της Λ. 
Κνωσού Αμπελόκηποι, κοντά 
στο Πανεπιστήμιο, σε φοιτη­
τές. Τηλ. 223279 ώρες γραφεί 
ου και 231924.

(ιΕ548) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο 
οδός Μονής Γουβερνέτου 31. 
Πληροφ. τηλ. 280383.

(ίΕ562) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο επι­
φάνειας 90 μ2 περίπου με γρα 
φείο και WC κατάλληλο για 
κατάστημα ή αποθήκη. Τηλ. 
224578 και 281627.

(Εΰ57) 1—10
ΜΑΛΙΑ: ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα 
τάστημα 40 τ.μ. κατάλληλο για 
ταβέρνα—ψησταριά ή Μπαρ. 
Πλατεία εκκλησίας. Σίγουρη ε 
πίτυχία. Τηλ. 0897-31368 Τά- 
κης Πατελής (6—110 μ.μ.)

(Ε54Ο) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
50 τ.μ. επί της οδού Παυσανία 
αρ. 9 Θέρισος. Πληροφ. τηλ. 
288710.

(Ε534) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο μαγα­
ζιά στην οδό Έβανς 87 και έ­
να υπόγειο 300 τ.μ. συνεχόμε 
νο. Τηλ. 285270 και 231505

(Ε533) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 300 
τ.μ. με ακάλυπτο χώρο μπρο 
στά 1000 μέτρα στη Γιόφυρο α 
πέναντι από την Παναγροτική 
Πληροφ. κ. Λύτινα τηλ. 224 
639 ώρες 10—2 και 5—8.

(Ε528) 1—6

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ί·
; MARKET ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ
; Ανοίξαμε και σας περιμένουμε. <’
; Στο ΜΑΡΚΕΤ ευκαιριών θα βρήτε ρούχα

ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΓΟΥΣΤΑ
• Παλτά 3.000. Ταγιέρ 2.500. Φορέματα 1.500. Φού- ύ

στες 500. Κουστούμια Ανδρικά 4.000. Παντελόνια <
! 1.500. Καπαρντίνες 3.500.
; Επίσης παιδικά και πολλά άλλα είδη, σε τιμές κάτω

του κόστους. >
MARKET ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ ί;
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ΙΝΟίΚΙΛΖΕΙΑΙ διαμέρισμα 
75 τ.μ. στην Λ. 62 Μαρτύρων 
δια σοβαρ.) ο.κογεν.ι.α, ΙΟ.η- 
ροφ. τηλ. 242153.

,(1^4) |-3
ΔΥΑΡΙ διαμέρισμα πολυτελούς 
κατασκευής κοντά ητο Πανεπι 
στήμίό ΕΝΟίΚίΑΖΕΙΑΙ δρχ· 
10.UJO. Πληροφ. στο περίπτε­
ρο κεντρικής Π/.ατ. Κ. Φορτέ­
τσας.

(Ε:.5Ο6) ,, , 1—Ιθ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση στου Κοκ 
κίνη το Χάνι. Διάρκεια ,μισθώ 
σεως ενός ή δυο ετών. Πληροφ 
τηλ. 286803 σε ώρες καταστη 
μάτων.

(Ε565) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100 
τ.μ. ισόγειος επί της οδού Γε 
ρολοχντών 3 Μασταμπά. Τηλ. 
230536.

(Ε563) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
100 Τ.μ. Παρασκευοπούλου 3, 
Λ. Κνωσού. Πληροφ. τηλέφ. 
231123.

(Ε561) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα το ένα δίπλα στο άλ 
λο Ϊ50 τ.μ. μέ πάταρίά, λίγο 
πιο πάνω από την στάση Περ 
τσελάκη απέναντι από τον φού 
ρνο. Τηλ. 233202.

(Ε538) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό δια 
μέρισμα 75 τ.μ. μετά τηλεφώ 
νου, γώνιακό 1ου ορόφου μό 
νο για επαγγελματική στέγη. 
(Ενδιαφέρει τουριστικά γραφεί 
α, ασφαλιστικές εταιρίες κλπ) 
με δυο προσόψεις για διαμημι 
στικές επιγραφές (επί της Πλ. 
Καλλεργών και πάρκου Θεοτο 
κοπούλου·—Λιοντάρια). Πληρο 
φορίες τηλ 01-7228305 και 
280989.

(Β514) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι κάινούρ 
γιο με βοηθητικούς χώρους Ά 
νω Μμσταμπά. Πληροφ. τηλ. 
0894) 22153 ή 0894)22541.

(Ε556) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο κατα 
σίτήμαώα. Ένα στην Χερσόνη 
σο ταβέρνα και ένα στο Ηρά 
κλείο Μπουτίκ. Τηλ. 280766 Η 
ρακλείου.

(Ε559) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δωμά 
τια με λουτρό χωρίς κουζίνα, 
όχι επιπλωμένα στην οδό Γ. 
Σκουλά 48. Τηλ. 231767.

(Ε558) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
100 τ.μ. στην οδό Κάδρου 212 
πλησίον Ηρώου Μπανιτουβά. 
Τηλ. 222904.

(Ε560) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
με λουτρό, τηλέφωνο και θέρ 
μανση σε ξενοδοχείο πόλεως 
για φοιτητές και σπουδαστές. 
Τηλ. 242394.

(Ε402) 1—50

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
158 τ.μ με πατάρι 77 τ.μ. κα­
τάλληλο και για SUPER MAR 
ΚΕΤ οδός Μονής Γουβερνέτου 
5 αμέσως μετά τη καινούργια 
γέφυρα Πατελλών δεξιά. Πλη­
ροφ. από 15.00 μέχρι 18.00 τηλ 
243170.

(Ε5Ο8) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρες για εργένη­
δες εις Κάτω Γούβες. Τηλέφ. 
285235 και 281015.

(Ε435) 1-25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 
τ.μ. κατάλληλο για βιοτεχνία, 
Σούπερ Μάρκετ, Καφετερία κ. 
λ.π. Πληροφ. τηλ. 234113.

(Ε552) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 800 
τ.ιμ. με τριφασικό ρεύμα τη'λέ 
φωνο, νερό και πάρκιν, κατάλ 
λήλή για οτιδήποτε χρήση. Τη 
λέφ. 288135.

(ΕΙ550) 1—6

L ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Κ J

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπει­
ραμένη να αναλάβει επιχείρη­
ση κομμωτηρίου. Αμοιβή ικανό 
ποιητική. Πληροφ. .Χρυσοστό 
μου 65 τηλ. 234523—230230.

(Ζ56) 1—5

ΑΠΟ το ΣΕΜΑ (Συν) 
μάς Επισκευαστούν Μη­

χανικών αυτοκινήτων) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πουλητής αν 
σαλλακτικόιν με προύπη 
ρεσία τουλάχιστον 5 έ­
τη. Πληρ. τηλ. 281023 
.κ>. Ζαχ. Καλλέργη Μίνω 
ος 38—40.

(Ζ78) 1—5

ΑΠΟ την Βιοτεχνία επί 
πλων κουζίνας

Ν. ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ— 
Μ. ΠΑΣΠΑΤΗ Ο.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:

α) Σχεδιάστρια
β) Βοηθοί επιπλοποιού 
με 1 χρόνο τουλάχιστον 
προϋπηρεσία και ηλικίας 
15—17 ετών.
γ) Τεχνίτης ειπιπλοποι- 
ος.
Πληροφορίες στο τηλέ­
φωνο 222835 ή στην βι 
οτεχνία Λ. Ικάρου 9.

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σε κατά- 
στημα τροφίμων. Τηλ. 237549 
224587.

(Ζ81) 1—3
; ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική οικιακή 
’βοηθός. Τηλ. 244374.

(Ζ80) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
πρίαινή' άπάύχόλήση. Συστά­
σεις απαραίτητές. Τήλ. 232885 

.μετά τιξ 5 το απόγευμα.
(Ζ77)' 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία άνευ οικογε 
νειακών υπόχρεώσέώ’ν για την 
πεήιποίήση ηλικιωμένης κυρίας 
Τηλ. 285613 289841.

(Ζ79) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος καπέλλα 
απόφοιτός Λυκείου, για αποθή­
κη ιχονδριικής πωλήσεως τηλ. 
τηλ 221118.

(Ζ 70) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτό­
ρου για το ξενοδοχείο MEDI 
TERRANiEAN από 16 έως 19 
χρόνων. Πληροφ. στα τηλέφ. 
289331—2—3 4 5

(Ζ72) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Συνεταίρος για κα 
ιρέ μπαρ επιπλοχιένο και εξα 
σφαλισμένη πελατεία οδός Θε 
ρϊσου 52 (δίπλα στο Μηχμνο 
λογικό). ΓΓΙ.ηύοφ. τηλ. 282254

(Ζ55) 1—3
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΠΡΟΣ DEALLERS
Η παγκόσμια εφεύρεση των 
Αφών Φουντούλη «ΤΡΑΠΕ- 
ΖΑΚΙ ΣΙΔΕΡΩΣΤΡΑ» που έ­
δειξε και η τηλεόραση κατα­
σκευασμένη εξ ολοκλήρου από 
αλουμίνιο με 5 χρόνια γραπτή 
εγγύηση, διατίθεται μέσω, 
DEALEERS κάθώς και η ήδη 
γνωστή σιδεροπρέσα SAMOU 
RAI. Αντιπρόσωπος Κρήτης

Μ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
Κυρί'ες που ενδιαφέρονται να 
αναλάβουν τη πώλησή τους να 
τηλεφωνήσουν στο 233510 από 
9 π.μ·—·2 μ.μ. καθημερινώς ε 
κτός Σαββάτου και Κυριακής.

(Ζ35) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελιματίικό ψυ 
γέίο ίΚρεοπωιλείου 10 ποδιών σε 
άριστη, .κατάσταση. Τηλ. 237- 
549 και 224587.

(Π169) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γβίο κατάψυξη 1 1)2 μ. σε άρι 
στη κατάσταση και σε καλή 
τιμή. Τηλ. 237723—231765.

(11168) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε κα 
λή κατάσιταση, τιμή 280.000. 
Τηλ. 244363.

(Π170) ' 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ?Λγω ανα- 
χωρήσεως KAWASAKI 
UNITRACZ—400 F (μο 
■ντέΐ/αι 84) με αριθμό, 
προστατευτικά κάγκελ/Λ 
POLO και αξεσουάρ μο 
τοσυκίλέτας 225.000 δρχ.
Πληρ. Τηλ. 081-288861 

μετά Τις 11 μ.μ. καθη.με 
ρινά.

(Π138) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο και ε­
πιχείρηση σε κεντρικό σημείο 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
243865—285812—221965.

(ΠΙ67) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται ΡΕ 
ΣΤΏΡΑΝ.—· ,ΜΠΑΡ ΐιεγάλης 
χωρητικότητας στην περιοχή 
Κόκκινη Χάνι έναντι νεαιΰτι- 
σθέντος SENIA σε τιμή λογι 
κή. Ιίληροφ. τηλ. 234114.

(Π'154) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουφώματα με 
,ταχειρισμένα. Πληροφ. τηλ. 
281881 από 7 έως 8μ.μ. και στο 
τηλ. 284955 πό 2.30—4.30 μ.μ 

. (Π150) 1—5
ΠΩΛΗΣΙΣ — ΕΝΟΙΚΙΑΣΕ. 
Συνεταιρισμός υπερπολυτελώς 
διακοσμημένον κεντρικόν γω 
νιακόν κατάστημα «ΜΟΝΑ LI 
ΖΑ» 400 μ2 αξιοποιημένοι χώ 
ροι. Τηλ. 223043. Αθηνών 01- 
3626309 5—8.30

1—10 
ΜΗΧΑΝΗΜΑ κοπής μαρμά­
ρων ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Τιμή ευκαιρί 
ας. Λόγω αλλαγής επαγγέλμα 
τος. Πληροφ. τηλ. 225985 μετά 
τις 3 μ.μ.

(Π148) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας στο Λιμ. Χερσονήσου λό 
γω άλλης ασχολίας, εις προνο 
μιούχο θέση και με εξωτερικό 
χώρο. Τηλ. 0897-22727 και 
223520.

0179) 1-20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 100 
τ.μ. εντός σχεδίου, παραθαλάσ 
σια στον Άγ. Νικόλαο. Πλη­
ροφ. τηλ. 223347 Ηράκλειο.

(Π»5) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία Β’ διαλογής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμέ 
vd από τό σέρβις μας με γρα 
πτή εγγύηση. Αγοράζομε ή αν 
ταλλάσομε όλα τα παλιά σας 
είδη. Μάχης Κρήτης 24 Χάν ο 
πόρτα. Τηλ. 235628—241751.

01899) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα καλλυ 
ντικών στο κέντρο της πόλης 
Τηλ. 243523.

(Π149) 1—-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό στρέμμα πε 
ρίπου επ ίτης Λ. Ικάρου. Επί 
σης 16 στρέμματα πιαραθαλάσ- 
σιο κοντά στη Σητεία (νότια) 
Πληροφ. τηλ. 01-8943651.

(11142) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλει­
στό ΟΡΕΙ. RECORD σε άρι­
στη κατάσταση. Τήλ. 287991.

(Π141) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμά 4άρι 
μαζονέτα 107 τ.μ. σε κεντρικό 
σημείο της πόλης. Τηλέφ. 
235372—3.

(Π761) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί οικοπέδου 4 
στρέμ. επιπέδου και τετραγώ­
νου το οποίο βρίσκεται πλησί­
ον γηπέδου ΠΟΑ συγκεκριμέ 
να τμήματα 400, 500 και 1000 
τ.μ. Τηλ. 230536.

(Π82) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τούρι 
στικού καταστήματος επί της 
25ης Αυγούστου με λογικό ε­
νοίκιο. Τηλ. 280530. Πληροφ. 
9—12 π.μ. π.μ. και 4—7 μ.μ

(Π41) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
στο κέντρο της πόλης. Πλη­
ροφ. τηλ. 289073 καθημερινά 
2—4.30 μ.μ.

(Π939) 1—25
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NIES σε άριστη κατάσταση απ' 
ευθβίας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γέ 
ρμανίας. Γίνονται και ανταλλα 
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Μια επίσκεψη! 
σας θα με δικαιώσει. Πληροφ. 
τηλ. 244298.

(0163) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλού­
βα Φολξ Βάγκεν μοντ. 79, και 
ένα FIAT 127 μοντ. 77. Πλη 
ραφ. τηλ. 242419.

(Π155) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ;μεταχει ριάίμένα 
αυτοκίνητα FORD TAUNS και 
NSU σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ .τηλ. 243669 από 3—10 
μ.μ

(Π146) ]—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφέ 
- ουζερί οδός Μονοφατσίου 7 
με εξασφαλισμένη· πελαττείά. 
Πληροφ. εντός.

(Π147) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 65 τ.μ 
ενοικιασμένο, σε καινούργια 
οικοδομή απέναντι από το ΞΕ 
Ν1Α. Πληροφ. τηλ. 286793. 
ι (Π145) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 5 TL 1100 
CC σε πολύ καλή, κατάσταση. 
Τιμή λογική. Πληροφ. τηλ. 
288266 ώρες γραφείου και οι 
κίας 235893.

(Π143) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν «Μεγά­
λος Λάκκος» Γάζι πλησίον ξε 
νοόοχειων Αγάπη — Ακτή 
Ζευς κλπ, Αντλιοστάσιον τοπο 
θετήμένο εις μικρό σπίτι 30 
τ.μ. με: 1) ένα ηλΒκτρσκινητή 
ρα 30 KW μάρκας SIEMENS. 
2 )Μια αντλία νερού κεντρό- 
φτγσ. 3) Ένα πίνακα διανομής 
ηλεκτρικού ρεύματος. Πληροφ. 
τηλ. 287576.

6Π151) ι-ίο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα κάθισμά 
τα και τραπέζια σε τιμή ευκαι 
ρίας της καφΕτέριας ΑΝΤΑΜΕ 
Πλ. Ελευθερίας. Πληροφ. τηλ. 
281682—289903.

(Π152) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιοκόπεδο 103 τ.μ. 
στην οδό Απολωνίας 50 αντί 
3.000.000 δρχ. Πληροφ. τηλ. 
285797.

(ΠΙ53) 1—10
ΕΝΑΝΤΙ Μουσείου Ηρακλείου 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τουρι­
στικών ειδών. Τιιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 280745.

(Π1144) ί.__4
ΠΟΥΛΜΑΚΙ DAIHATSOU 4 
φορ. ίπποι επιβατικό ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ 220.000 δρχ. Όποιος προ 
λάβει. Τίλήρόφ. τηλ. 221852

(Π129) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
128 Α σε καλή κατάσταση με 
πρόσφατα επισκευασμένη μηχα 
νή. Πληροφ. Λ. Ικάρου 1 τηλ 
221181—235787.

(Π132) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται επι 
χείρηση Σουβλατζήδικόυ στου 
Κόκκινη Χάνι απέναντι από 
τα ξένοδοχεία ΑΚΤΗ και ΘΕ 
ΜΙΣ. Πληροφ. τηλ. 761076...

(Π14Ο) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 μ2 
στην περιοχή Μασταμπά εντός 
ζώνης εκτός σχεδίου πρόσοψη 
20 μ. Πληροφ. τηλ. 242818 κ. 
Μιχάλη ώρες 7—9 π.μ. και 
1.30—3 μ.μ.

(Π139) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο στην περιοχή Κέρατό 
κάμπος 700 τ.μ. 30 μ. απόστα 
ση από την θάλασσα σε καλή 
θέση. Και οικόπεδο 3 στρεμ. 
στην περιοχή Δέρματο. Πληρο 
φορίες τηλ. 236666 από 8—4 
μ, μ.

(Π137) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσε 
ως KAWASAKI UN1TRAC 
Ζ—400 F (μοντέλα) 84) με αρι 
θμό, προστατευτικά κάγκελλα 
POLO και αξέσόυάρ μοτοσυ^ 
κλδττίας, 225.000. Πληροφ. τη 
λέφ. 081-288861 μετά τις 11.00 
μ.μ. καθημερινά.

(Π138) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 δω 
ματιών πολυτελούς κατασκευής 
47,70 μ2 εις νΕοανεγερθείσα 
πολυκατοικία. Πληροφ. τηλ. 
287516.

(Π136) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA- 
TSIA 1300 σε καλή κατάσταση 
και σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ 
τηλ. 223486.

(Π135) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι στον γ- όρο­
φο, ίζώστή Παλαμά 15 Τρία 
Πεύκα. Τηλ. 285541 ώρες κατα 
στημά·ων.

(Π131) 1—15

ΣΤΟ ΜΑΣΤΑΜΠΑ ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ (Μκάπ&δο 510 τ.μ. Πληρ· 
τηλ. 243585-285656.

(Π13ρ), I 5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έπιχείρηση ψι/,ικά 
παιγνίδια, είδη περιπτέρου (τσι 
γάρα, εφημερίδες, περιοδικά) 
στο κέντρο της πόλης. Επίσης 
κατάστημα γωνιακό .80 τ.μ. με 
υπόγειο πατάρι μεγάλη πρασιά 
με δυο τουαλέτες με πλήρη η 
λεκτρική, υδραυλική εγκατά­
σταση, ενοικιασμένο. Μόνο σρ 
βαρύς προτάσεις. Τηλ. 235168

:(Ρ134) ’ 1—5
ΠΩαΕΓΪΆΪ διαμέρισμα 78 · τ, 
μ, εις το. κέντρο του Ηρσκλεί 
ου 2όυ ορόφου ριτίχπροσόψεως 
ενοικιαισμένο προς·· 17.000 δρχ 
το τ.μ. στη τιμή των 4.500.000 
δρχ.
Οικόπεδο 301 τ.μ. εις περιοχή 
Αμιπελοκήπων και 197 τ.μ. εις 
περιοχή Αγ. Ιωάννου σε τιμές 
προσιτές.
2 αυτοκίνητα φορτηγά Μερσεν 
τές σε τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 222540 κ. Κώστα.

(Π133) 1—10
ΜΑΛΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ENOI 
■ΧΙΑΖΕΤΑΙ μικρή: παλαιό, οι 
κία, ανακαινισμένη στο κέν­
τρο του χωριού. Πληροφ. τη). 
0897-31368" Τάκης Πατελής (6 
—10 μ.μ.)

(Π124) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λυκόσκυλα κου 
ταβάκια γνήσια έξι εβδομάδων 
6000 δρχ. Τηλ. 232160 ώρες 3 
—5 μεσημέρι

(Π125) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Άγιο Ιωάννη με πολύ μεγάλες 
ευκολίες πληρωμής και σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 286471— 
243538.

(Π917) 1—25
τηλ. 222419. :

(Π11) 1—12

ΠΡΟΣΟΧΗ ;!
Δια αλλοδαπούς, αναπήρους, ναυτικούς <

διατϊθινται με ατέλεια αυτοκίνητα εισαγωγής μ 
αυτόματα ή στάνταρ σε διαφόρους τύπους MER ■; 
CEDES, BMW, AUDI, COLF κλπ. λ

ΚΡΑΣΑΓΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΕΙΣΑΓΩΓΑΙ - ΕΞΑΓΩΓΑΙ ΑΝΤ)ΠΕΙΕΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ;!

Τηλ. 224263 — 288566 ΑΘΗΝΑ 0)1 7791295

ΑΒΗΣΣΥΝΟΣ
ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ

από Σάββατο 16)2 ;

και για όλες τις Αποκριές. >

Με πλούσιο ΚΡΗΤΙΚΟ

και ΛΑΊ ΚΟ Πρόγραμμα.

Τηλ. 233355 — 731270

ΧΟΡΟΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το μεγάλο κοσμικό γεγονός της χρονιάς 

υπέρ των υποτροφιών του Ομίλου. 

Εκλεκτή Ορχήστρα.

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» 

Σάββατο 16 Φεβρουάριου.
Εξασφαλίσατε προσκλήσεις και τραπέζι

Τηλ. 288241

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ 
Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ 

Τηλ. 221965 - 243865 - 285812

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ο) Εντός Ηρακλείου

— Καφετερία — Μπαρ — SUPER - MARKET — Μπουτίκ 
γυναικείων ειδών.

β) Εκτός Ηρακλείου (Τουριστικές περιοχές)
— Ταβέρνα — Εστιατόριο — Καφετέρια — Ντισκοτέκ.

ΠΑΣΧΑ 1985 
ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ 

31ο Ιερό προσκήνυμα στους Αγίους Τόπους 

με το Πρακτορείο σας 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ 
Πληροφορίες - Εγγραφές 

DIAMOND TOURS 
MIX. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Τηλ. 241386 — 223113 

Αποκλειστ. Αντ)πος Ν. Ηρακλείου

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται «αθημερινά στα Χανιά 

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

17—24 Φεβρουάριου, θα δέχεται στο Ηράκλειο 

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

ΕΥΡΩΠΑ Ϊ ΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Εάν θέλετε να φτιάξετε ένα ωραίο και μοντέρ 

νο σπίτι επισκεφθήτε την έκθσή μας. Διαθέτου­
με ετοιμοπαράδοτα Ιταλικά πλακάκια Α’ ποιότη 
τος όλα, και για όλους τους χώρους.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12

Λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ.
Τηλ. 243621

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
ΑΙΡΕΤΈ A DTY 1,8 μοντ^ύό 
τόυ 1979 με .41.000 χλμ. σε άρι 
σΐη κατάσταση. Πληροφ. τήλ. 
232000 προίιινές ώρες κάθημερι 
νώς

(Π7) ■ 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφειακή εγκΟΦά 
σ-;ιση κατάλληλη για τουριστι 
κό Γραφάίο.. Πληροφ. τηλέφ. 
242353 από. 10—12 π.μ.

(Γ1117) .. 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι- 
στ,ικού λόγω στρατεύσεως έναν 
τι Κρέτα Μπητς. Πληροφ. Λ 
νφγείων. 47 τηλέφ. 282281—- 
288590.

(Π80) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία, διόιροφη οδ· 
Γερωγυμάικη 36. Πληροφ. Νικ. 
Μηλάς, τηλ 231262.
... (Πΐίβ) 1 — 10
ΤΖΙΠ FIAT AMICO ΠΩΛΕΙ 
TAI σε τιμή εύκαιρίας. Άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 221852.

(Π112) . 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις το 
Σκαλάνι 360 μέτρα, οικοδομή 
σιμό εντός οικισμού γωνιακό 
με θέα απεριόριστη. Τιμή δρχ 
1.100.000. Τηλέφ. 281151 και 
232657.

(Π62) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο (2) κατα­
στήματα 37 κάι 130 τ.μ. με υπό 
γεια και πατάρια επ ίτης Λ. Α 
καδημίας πλησίον Παιδαγ. Α­
καδημίας. Τηλ. 243709 ώρες 
γραφείου.

(Π101) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Σου 
βλατζίδικου με εξασφαλισμένη 
πελατεία περιοχή Ακαδημίας, 
λόγω αλλαγής επαγγέλματος 
και σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ
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• TC 7ο δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ της Κυριεκής 17-2-85 είναι και πάλι... ελληνοΊ τολικό, αφού 
έχει συγκροτηθεί με τα 8 ματς Α Εθνικής της 19ης αγωνιστικής και 5 Α Κατηγορίας Ιτα­
λίας. Υπάρχουν μερικά στόντερ, ελλά και αγώνες στους οποίους η τριπλή πε-ραλλαγή εί- 
ναι απαραίτητη. Να δούμε, όμως, αναλυτικά πώς εμφανίζεται η κατάσταση μεταξύ των
αιηπάλων συγκροτημάτων του μεθευριανού δελτίου:

Τό πρωτάθλημά μπάοκετ IKOL'

Νέας

Απόλλων ΑΟ.—ΠαναΟηνα 
Το ματς αυτό θα διεξα- 

στο ουδέτερο γήπεδο της 
Σμύρνης. Κατόπιν τούτου

ΤΟ Κ, ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ 
ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΝ ΚΕΝΤΡΩΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ

Από το Κήμμα Φιλελευθέρων 
ανακοινώνονται τα εξής:

Εξ αφορμής δημοσιευμάτων 
του τύπου τις τελυταίες μέρες 
είμαστε υποχρεωμένοι να διευ 
κ ρινίσουμε:

Το Κόμμα Φιλελευθέρων ό­
πως δηλώσαμε επανειλημένως 
αγωνίζεται αιπακίλειστικά για 
τη; συσπείρωση και ενοποίηση 
των Κεντρώων δυνάμεων.

Εάν διαπιστωθεί ότι η ενο­
ποίηση αυτή δεν μπορεί να πρα 
γματοποιηθεί μέχρι τις εκλο-

γές Οκτωβρίου, τότε και μόνο 
τότε, θα συζητήσει για μια. ε­
νδεχόμενη εκλογική συνεργα­
σία —σε καμιά περίπτωση προ 
σχώρηιση— ίμε άλλο κόμμα ή 
κόμματα έξω από τον Κβντρώο 
χά>ρο. . .

1Γ εκλογική αυτή συνεργασία 
αν τελακά υλοποιηθεί, θα γίνει 
με μοναδικό σκοπό την αντι­
μετώπιση του εξοντωτικού για 
τα μικρά κόμματα . εκλογικού 
νόμου. . . · '

Η κ. ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ 
ΘΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΕΙ 
ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ

Τους παιβικους Σταθμούς Δει: 
λινών ικαι Αλικαρνασσού θα ε 
ιγκαινιάισίει ιαύιριο, στις 10 και 
ιστις 1>2 αντίστοιχα το πρωί, 
η ΥφυπουιρΥός ΥνΈίας ικαι Πρό 
νοιας κ. Μαρία Κυπριωτάκη.

,Χθές Σήμερα Aupto

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 
ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
2ου ΔΗΜ. ΣΧΟΛΒΙΟΥ 
(ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΊΟ)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ελάτε να χορέψουμε μαζί

nPEaVlIiEPA του β' γύρου έ 
χοιμε αυτό το Σαββατοκύριακο 
στο πρωτάθλημα Μπάσικετ Αν 
δρο>ν Κρήτης Α' και Β' Κατη­
γορίας.

ΑΙΝΑΑΥΤΊΚΑ το «γωνιιιστι 
κό πρόγιραιμιμα της 6ης αγωνι­
στικής είναι το ακόλουθο:

Α’ Κατηγορία
Σάββατο
ΟΦΗ—ιΕργοτέλης, ώρα 7.30 

μ.ιμ. με. διαιτητές τους κ.κ. Πα 
πακαλιάτη και Μ. Χαλκιαδάκη

Ηρόδοτος—ΟΑΧ, στις 
μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ 
λη και Ναλετάκη.

7.30
Ράλ

Ηράκλέιο—-Κύβων, στις 7.30 
μ.μ. μ® διαιτητές τους κ.κ. Ν.

Χαλκιαδάκη ικαι Γιαννακουίδά 
κη.

Β’ Κατηγορία
Κυριακή
Σητϊίαικός— Δειλινά στις 6 

μ.ιμ. με διαιτητές τους κ.κ.'Νά 
λάκη και Κατσελη.
Αρκάδι—-Νεάπολη ώρα 6 μ.μ. 

με διαιτητές τους κ.κ. Σικανιδα 
λάη και Κατσελη.

ΑΟΛ— Αναγέννηιση ώρα 6 
μ.μ. με διαιτητές τους ΛΚ Μάγ­
γανά και Σαχλαμπάνη.

Ο κ. ΡΛΛΛΗΣ
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΤΟΝ αγώνα της Β' Εθνικής 
Πρωι-έιι—-Πάγικιράτι θα διευθύ­
νει ο κ. Ράλλη-ς με τον κ. Κα 
λαβρό.

ο Παναθηναϊκός, αφού είναι 
καλύτερος, πρέπει να προτιμη 
θεί για στάνταρ. Α’ γύρος 0— 
4.

Υπόδειξη: 2
2. Άρης—Πανιώνιος: Αρκε 

τά ανεβασμένος είναι ο Άρης, 
ο οποίος σε πέντε συνεχή ματς 
παραμένει αήΐτητας. Αντίθείτα- 
ο Πανιώνιος έχει πρόβλημα συ
γκρύτησης

.3. Δόξα

11ά3ας. Α' γύρος 1

Υπόδειξη: 1
—Αιγάλεω: Και το

ματς αυτό θα γίνει σε ουδέτερο 
γήπεδο και συγκεκριμένα στις 
Σέρρες. Η Δόξα πάντως βρίσκε 
ται πολύ κοντά στη νίκη. Α' 
γύρος 2—<1.

Τά Σχολικό πρωταθλήματα
ΣΤΑ συνεχιζόμενα Σχολικά 

πρωταθλήματα του Νομού μας 
σημειώθηκαν χθες τα εξής αποτε 
λέσματα:

Βόλλευ
Γυμν. Αρρένων

Αρχάνες — Πανκρήτιο 2—0 
σετ (15—10, 15—7)

Λυκείων θηλέων
4ο Ηρακλ. — Παγκρήτιο 2—0

3ο Ηρακλ. — 3ο Επαγ)'κό 2
—0 (όνευ αγώνος)

Μπάσκετ
Γυμν. Αρρένων

Αρκαλαχώρι — Μελέσσες 37— 
9 (18—7)

Λυκείων Αρρένων
2ο Επαν)ικό — 6ο Ηρακλ. 59

------ 47 (19—32)
ΨΗΛΟΤΕΡΟΙ και πιό ψύχραι 

μη η ομάδα του 2ου Επαγ)κού 
κατάφερε να πάρει το παιχνίδι

αν και έχανε στο α ημίχρονο με 
19—32.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ήταν οι κ.κ. Χαλ 
κιαδάκης και Χατζάκης.

ΨΗΛΟΤΕΡΗ και πιο ψύχραι- 
2ο Επαγ)κό: Κυριακάκης (17) 

Μακρυδάκης, Καρλάφτης Σ (1'2) 
Καρλάφτης Εμ. (27) Νησιώτης, 
Χανιωτάκης (3).

Αρκαλαχώρι — Βιάννος 47— 
8 (32—2).

• ΓΙΑ αύριο το πρόγραμμα 
προβλέπει:

Μπάσκετ
Γυμνασ. Αρρένων

4ο Ηρακλ. — 5ο Ηρακλ. στο 
Σχολικό Γυμναστήριο ώρα 11 π.

Υπόδειξη: I
4. Εθνικός—ΟΦΗ: Στον αγ<ί> 

να αυτό θα σταντάρομε την ι 
σοπαλία. Α' γύρος θ—0.

Υπόδειξη: X
5. Ηρακλής— Λάρισα: Εδώ 

κατά την γνώμη μας α,παραίτηι 
τη είναι η τριπλή παραλλαγή, 
-κυρίως γιατί στον Ηρακλή με 
τις τελευταίες τιμωρίες βπικρα 
τ®ί αναταραχή. Α’ γύρος 2·—3.

Υπόδειξη: 1—2—X
6. Ολυμπιακός— ΠΑΟΚ: Το 

ντέρμπυ της ημέρας. Αν και 
ντέρμπυ, όμως, θ' αποκλείβο 
με την περίπτωση νίικης των 
φιλοξενούμενων. Α' γύιρος 0

μ. με διαιτητές Χαλκταδάκη 
Χατζάικη.

και

Βόλλευ
Λυκείων Αρρένων

Αρχάνες — Πανκρήτιο στο 
4ο Γυμνάσιο στις 4 μ.μ. με διαι 
τητές Μουτσάικη — Λουτσίου.

Υπόδειξη: 1—X
7. ΠαναχαΤκή—Απόλλων Ο 

Αστάθεια παρουσιάζει η Πανα; 
χαΤκή. Έτσι μαζί με την πε 
ρίπτωση νίικης θα συστήσοιμκ 
και την περίπτωση της ισοπαλϊ 
ας, για την οποία έχει τα φόν 
τα ο Απόλλων Θ. Α' γύρος 0

Ράλλα σπρίντ οτή Ρογδιά
ΑΓΩΝΙΑΣ Ράλλυ Σπριντ θα 

διενεργηβεί την Κυριακή 17 Φε 
βρουαρίου, στην περιοχή Ρο- 
γδιάς, με διοργανωτή τον ΑΌ 
Κρήτης. Η εκικίνηιση του αγώ­
να ιθα δοθεί στις ΙιΓ το πρωί. 
Συμμειτοχή, έχουν δηλώ(σ«ι οι ε 
^ής

1. Κοκίκινίδης Στέλιος AU­
TOBIANCHI

2. Καλλίργης Ιάκ. MINI
3. Λαιμπράκης Στέίλ. A.R.
4. Φίρουδαράκης Μαν. ΤΟΥ

15. Κατριαδάκης Μιχ. RE­
NAULT

Ι6.
17., 
1·8.

DA
19.
20.
21.

ΟΤΑ

Μαρακάκης Εύθ. A.R. 
ΓΓατραμάνης AO. FORD
Μιτγιάκης

Πουλύκης 
Ρεπανάκ.ης

Χαράιλ. ΜΑΖ

Νίκ. FORD
Γίάν. FORD

Φροϋδαράικη Μαρία ΤΟΎ

ΟΤΑ
5.
6.
7.
8.
9.
10

Φακουρέλης Νίκ. FORD 
Κακεπάκης Νίκ. FORD 
Γεωργιάιδης Νίκ. FORD 
Διακάικης Μαν. FORD 
Μενεγάκης Μαν. OPEL· 
Π 'δηιμητρόπουλος Μάνος

22. Κτιστάκης Μαν. FORD
23. Καραντεμοίρης Γιώρ. 

FORD
24. Σπανάκης Στέφ. OPEL
2'5. Φαρσάρης Νίκ. FORD

2’6. Γκεντζογλανης 
FIAT

27. Ασσαργιωιτάικης 
FORD.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ 
Η ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ

Θ®όφ.

Μαν.

11 Δαμιανάκης Γιόιρ. FORD
12. Κουρλετάκης Γιώρ. AU 

TOBHiANCHI
13. Ανταλουδάκης Γιώρ. ΜΙ 

ΝΙ
4. Βα,σιλικογιαννάκης Δημ. 

HONDA

ΣΤΟ μεταξύ μβ απόφαση της
Αστυνομικής Διεύθυνσης Ηρα 
κλείου απαγορεύεται η κύκλο 
φορία όλωντων οχημάτων στο 
Τμήμα του δρόμου που Οα διε 
ξαχθεί το Ράλλυ, από 10.30— 1 
την Κυριακή 17 Φεβρουάριου.

Τό μπόοαλιγκ
Μετά το τέλος της τέταρτης 

αγωνιστικής του Β' γύρου τα 
αποτελέσματα του πρωτάθλημά 
Τος ΪΜιπιόουλιγκ , δυαιμορφώθη- 
καν ως εξής:

-'(fofi :,1δά κης.—ΝΙ VEA
BHILLOS-Γ ΑΛ ΑΝΙΟιΣ 
1 1ΝΈΑ--ΚΑΣΤΡΟ 
ΒΕίΕΕΟΣ GIRLS —

4—Γ
2—3 

FLASH

Στη θέση του βαθμολογικού 
πίνακα φιγουράρει πρώτη η 
ΝΓΥΕΙΑ με 72 βαθμούς αφού 
κέρδισε .και την αμάδα του Σα 
βο νδάκη με 5 βαθμούς. Όμως 
τίποτα δεν έχει κριθεί ακόμα. 
Δεύτερος ακολουθεί ο BEL­
LOS με 70 β., τρίτο Το Κάστρο 
με 67 μετά ο ΓΑΛΑΝΟΣ 65 
1)2, ΦΛΑΣ 53, TAXI 47, JU-

JUNIORS — WHO IS WHO 
3—2 

ΗΡΟΔΟΤΟΣ— MR BURGER 
4— 1

TAXI— ΚΟΣΜΟΣ 4 1)2—1)2

N1CRS 34, ΗΡΌΔΟΤΟΣ 28
D2. ΚΟΣΜΟΣ 25, WHO IS
WHO 24, MR. BURGER 23 
I) 2, ΣΑΒΌιΤΔΑΚΗΣ, 15 1)2, 
BELLOS GIRLS 15.

Η ιμειγάλη έκπληξη ήταν
BELLOS GIRLS—FLASH 4—

στο «τρελό - τρελό» στρουμφο 
πάρτυ του 2ου Δημοτικού Σχο 
λείου στο κέντρο «ΣΤΡΟΦΗ» 
(στάση Μαρινάκη). Το Σάββα 
το 16 του Φλεβάρη στις 3.30 
μ .μ.

Τρελός στρουμφοχορός!!! 
Είσοδος δρχ. 250.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ 
ΣΥιΝΙΕΤΑΙΒΙΣΜΟΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
ΛΕΩΦΟΡΙΟΥΧΩΝ 37ου ΚΤΕΛ. 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Σ.Π.ιΕ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Ο ΠΡΟΜΗ ΘιΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΝ Ε­

ΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥΧΩΝ 37ου ΚΤΕΛ 
Ν. Ηρακλείου πρόκειται να ενοι 
κιάσει το πρατήριο Πλυντήριό
και μέρος της 
βρίσκονται επί 
Κνωσσου 100 
Ιωάννομ)

Αποθήκης που 
της λεωφόρου 
(πλησίον Αγίου

Υπόδειξη: 1—X
8. Πιερικός—ΑΕΚ: Σιτην συ 

νάντηση αυτή; θα; συστήσ<>;με 
τριπλή παραλλαγή, για δυο βα 
σικά λόγους. Ο πρώτος είναι ό 
τι η ΑΕΙΚ δεν αποδίδει καλά 
εκτός έδρας και ο δεύτερος ό 
τι αν ο Πιερικός χάσει θα πρέ 
πει ουσιαστικά να αιποχαιρετή- 
σει την Α' Εθνική. Α' γύρος 2 
—7.

9. Αταλάντ»— Φφρεντίνα: 
Και αν ακόμη, δυσκολευτεί, νο 
μίζοιμε άτι η Αταλάντια θα κέρ
Siwet

10.
γάλο

το ματς αυτό. Α' γύρος 0

Υπόδειξη: 1

Βερόνα—Ίντερ:
ντΒρυπυι

πρωταΟλήματτοί
του
Και

ντέριμπιυ κορυφής αφού

Το ιμε- 
ιταλιικού 
μάλιστα 
η Βερό

να είναι 
η Ίντερ 
0—0.

1η με 27 βαθμούς και 
2η με 26 β. Α' γύρος

Υπόδειξη: 1—2—X 
11. Μιλάν—Γιουβέντους: Θα 

ξεκινήσομε από την ισοπαλία, 
ενώ για δεύτερη τύχη θα συ 
στήσομε την περίπτωση νίκης 
της Μιλάν. Α' γύρος 1—1.

Υπόδειξη: X—1 
12. Σαμπντόρια—Ρόμα: Σίτον 

αγώνα αυτό θα σταντάρομε την
ισοπαλία, υπέρ 
νηγορεί και η 
γύρας I—I.

της οποίας...συ 
προΤστορία. Α'

Υπόδειξη
13. Τορίνο—Ουντινέζε: Η

Tepivo είναι αρκετά καλύτερη 
και προισκρέρεται για· στάνταρ. 
Α' γύρος 1—0.

Υπόδειξη: 1 
Σς Πς

Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ 
ΔΙΑΛΕΞΗ
ΤΗΣ κ. ΜΑΡΘΑΣ 
ΑΛΕΞΙΟΥ

Στη σειρά μαθημάτων θεατρι 
κής παιδείας που οργανώνει το 
Περιφερειακό Δημοτικό Θέατρο 
'Κρήτης, γίνεται σήμερα (Παρα­
σκευή) στην αίθουσα θεοτοκό- 
πουλος 8 μ.μ., η ομιλία της κ. 
Μάρθας Ολυμπίας Αλεξίου με 
θέμα: «Ο ιδεολογικός κόσμος της 
Ερωφίλης».

ΟΡΚΙΖΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ 
ΤΟ ΝΕΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Σήμερα το πρωί στις 10 π.μ. 
στο Νομαρχιακό Κατάστημα πα
ρουσία του Νομάρχου κ. 
γιάδη θα πραγματοποιηθεί 
κωμοσία των νέων μελών 
Νομαρχιακού Συμβουλίου.

Γεωρ 
Π op 
T0U

ΟΡΙΣΤΙΚΑ και αμετάκλητα, φαίνεται σπάει η σχέση Δημάρ 
χου κ. Μανόλη Κάρέλλη και Αντιδημάρχου κ. Μανόλη Κυριάκη, 
που τον τελευταίο καιρό περνούσε οξύτατη κρίση. Απόδειξη; Το 
...αποχαιρετιστήριο καρτάκι του τελευταίου. «Ηράκλειο, γράφει/ 
14 Φλεβάρη 1985. θερμά ευχαριστώ όσους με βοήθησαν στις 
προσπάθειες μου στον Δήμο, κατά την διάρκεια της σύντομης 
nape μονής μου, στην θέση του Αντιδημάρχου Ηρακλείου. Μανό­
λης Κυριακής».

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΝΟΠΩΛΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου καλπ 
τα μέλη του σε έκταικτη, Γενική 
Συνέλευίσή, το Σάββατο 1ι®)2)|β5 
στα φροντιστήρια’ Κιριμιζάικη. 
στις Αμ.ιμ.

θέματα που θα συζητηθούν:
1. Ενεργοποίηση μελών του 

Συλλόγου μας
2. Πρρεία του Συλλόγου
3. Σεμινάριο—έκθεση χορός
Από το Δ.Σ.

(Ειδοποιεί τοιυς ενδιαφερόμε- 
νους να περάσουν ιαιπό το Υιρα 
φείο του ΣυνΟσμου οδός Σμύ­
ρνης 30 καιι από ώρα 9,30 π.ιμ. 
μέχρι 12,30 υ.μ. και ενριμερω- 
θοϋν διά. τους όρους της ®νοι 
κιίόσεως.

Η πλειοδοσία της ενοικιάσεως 
θα γίνει ιστό γραφείο του Συν) 
σμου την ®1 Φέβρουαιριου 1985 
ικαι ωρα ΙΟ—ήΐ2 μεσημ|βιρινή.

Εκ της Διοικήσεως του 
Συν)σμου

Οι εκλεγέντες κατά επαρχία 
(οι εκλογές έγιναν στις 13 Ιανου 
ορίου) που θα ορκιστούν σήιμε 
ρα το πρωί είναι:
Βιάννου: Καρακωσταντάκης Ε. 
Καινούργιου: Καιμπουράκης Β. 
Μαλεβυζίου: Λεβεντόκης Κ. 
Μονοφατσίου: Σμυρνόκης Ε. 
Πεδιάδας: Λαιμπρόκης Κρ.
Πυργιωτίσσης: Φασουλάκης Σ. 
Τεμένους: Λασηθιωτάκης X.
ΑλμπανΤάκης Δ.

ΒΕΒΑΙΑ η ρήξη έχει να κάνει μάλλον με πρόσωπα κι όχι με 
κόμματα. Ακούγεται έτσι, πως το έτερον κομματικό ήμισυ .του κ. 
Κυριάκη, ο κ. Σκεπεντζής δηλαδή, θα καταλάβει την θέση του 
ενός των τριών Αντί δημάρχων.

------ * ------
ΤΡΕΙΣ μέρες ακόμα μένουν, σ' όσους θάθελαν αλλά δεν.μπό,ρε 

σαν μέχρι τώρα να επισκεφτούν την διεθνή έκθεση συμπαράστα 
σης στους πολιτικούς κρατουμένους της Ουρουγουάης. Η έκθεση 
γίνεται στον Άγιο Μάρκο και θα λήξει την Κυριακή, ενώ τα έργα 
που έχουν αγοραστεί από Ηρακλειώτες θα παραδοθούν το πρωί 
της Δευτέρας (9—1) από τον εκπρόσωπο της οργανωτικής επιτρο 
πής Ορλάντο Πινιέρο. Την έκθεση όπως κι άλλες φορές έχομε γρά 
ψει οργανώνει η Επιτροπή Συγγενών Πολιτικών Κρατουμένων της 
Ουρουγουάης με την συνεργασία του Δήμου Ηρακλείου. Σκοπός 
της είναι η αλληλεγγύη στους πολιτικούς κρατούμενους της Ουρου 
γουάης καθώς επίσης και στον αγώνα του λαού αυτής της μικρής 
χώρας για την Ελευθερία και τη Δημοκρατία. Στην έκθεση έχουν 
δωρίσει έργα τους περισσότεροι από 500 εικαστικοί καλλιτέχνες 
πάνω, από 30 χώρες. Η πρώτη παρουσίαση της έγινε για πρώτη φο­
ρά τον Απρίλη του 1983 στη Γένοβα της Ιταλίας. Μέχρι τώρα η 
Εκθεση ΠΙΑ ΤΗΝ ΑΜΝΗΣΤΙΑ έχει παρουσιαστεί στις περισσότερες 

ευρωπατκές πρωτεύουσες, από την Στοκχόλμη ως το Άμστερ­
νταμ κι από το Παρίσι ως το Ελσίνκι καθώς και στην Αυστραλία, 
το Μεξικό, και την Κούβα και, έχει προκαλέσει το ενδιαφέρον και 
την υποστήριξη κοινού, κυβερνήσεων, μέσων επικοινωνίας και της 
κριτικής. Μεταξύ των άλλων στην έκθεση περιλαμβάνονται έργα α 
ναγνωρισμένων δημιουργών, όπως και πολλών άλλων από την 
Ευρώπη, τη Λ. Αμερική, τον Καναδά, την Αυστραλία.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

παίρνε άλλη όψη τότε, άλλο ύ 
φος, άλλο αέρα. Και τα κέφι 
και η διάθεση για διασκέδαση 
και για ξεφάντωμα σημείωναν 
πολλά μποφώρ. Τις δυο τελεί 
ταίες «βδομάδες, είχαμε μόνΐ- 
μως δελτίο θυέλλης μ' επίκέν 
τρο τό Μεγάλο Κάστρο. Έπνε 
αν τόσο ισχυροί άνεμοι χαράς 
και ξεγνοιασιάς τότε που οι m.. 
λαιότεροι Καστριναί θυμούν­
ται ακόμη και νομίζουν ότι α- 
κούνε τις ριπές τφν στα πρό­
σωπά τους...

ΟΡΓΑΝΩΝΕ και Καρναβάλι 
τότε ιμε την φροντίδα του Δή 
μου το Ηράκλειο, με άρματα 
καλλιιτεχννκά, με παρελάσεις,
μι: μουσικές, με βραβεία
μαςορέΐτες, 
κολομπίνες

με 'μασκαράτες, με
ικαι πΐβ·ρότουςΤ και

μ;» όλα εκείνα τα πρόσωπα της 
Αποκριάτικης, συντεχνίας πβ|ι< 
σφραγίζανε με το χρώμα τους 
τις η,μέίρες αυτές. Την επιμέ-

μως

λεία των αρμάτων και Την όλη 
τελετουργία είχε αναλάβει ο 
γνοκστός καλλιτέχνης Πανάγιοι
της Βαυσβούνης, που θ' 

' λεί τό>ρα με νοσίτάλγία 
κι εμείς οι παλαιότεροι 
λιές εικείνες Λπόκριες...

ΤΩΡΑ το Καρναβάλι

αναιπο. 
όπως

τις πα

έ<ρυγ€
από το Ηράκλειο και βρήκε φι 
λόξενο άσυλό στην γειτονική 
πόλη- του Ρέθυμνου που το υιο 
θέτηισε και το διοργανώνει μ’ 
επιιμέλιεια κι επιτυχία κάθε χρό 
νο. Είναι ευτύχημα ότι πήγε: 
μια ώρα μόνο μακρύτερα και 
δεν έφυγε από το Νησί μας ο 
λάτείλα. Ku έτσι κάθε Ηρακλει 
ώτης θα μπορεί να πετάγάτάι 
στο άψε - σβήσε για να γλέν 
τήσει ΡεΙώμνιώτικα. Και το 
γ>ίεντούνε· καλά εκεί πέρα... Κα 
λή οιασχέδαση λοιπόν κι εδ|ώ 
κι εκεί, αφού «Μια ζωή την έ 
χοιμε» όπως λιέει και το τραγού 
δάκι...

Κωστής ΦραγΚούλης

0 ΑΗΣ ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΩΝ
Συνέχεια από τη 1η σελ. 
οφείλεται και κατά ένα μέ

ρος και στο γεγονός ότι ο·ι μο 
νάδΙες είναι μικρές και πολλές.

Η επιχείρηση αντιμετωπίζει 
και αυτό το πρόβλημα και ήδη 
έχουν εγκιριθεί 9 προσλήψεις 
στο Σταθμό και αναμένεται να 
καλυφθούν οι ανάγκες μέσα 
στο 1985. .Με τις 9 αυτές προ- 
σλήιψεκς δεν λύνεται το θέμα 
προσωπικού.

Σίτο στάδιο της εξελίξειος 
βρίσκεται και το θάμα του υπα 
θαλάσσιου αγωγού μεταφοράς 
πετρελαίου (από τα τάνκερ στα 
εργοστάσιο) και εξετάζεται από

ται να. χρησιμοποιεί δύτες και 
να αιπασχολίεί το προσωπικό 
της.

Ένα στοιχείο σοιβσρό και ευ 
τυχώς θετικό για την πόλη μας 
είναι το ότι δεν κινδυνεύουιμε 
από μόλυνση, του περιβάλλον­
τος εξ αιτίας του Σταθμού, . ό 
πως στην Αθήνα, μια και οι με 
τρήφειις δεν έχουν δείξει καθό
λοο τάσεις μόλυνσης, 
των προσταίτευτικόυ’ 
που έχουν ληφθεί.

λόγοι 
μέ*τιρ<ον

την επιχείρηση, και 
τηση υπεριθαλάισσιου

Το πρόβλημα του 
είναι αρκετά σοβαρό 
ρχουν φορές που

η! τοποβέ* 
αγωγού.

αγονγιού 
γιατί «ά 
ο, αγωγός

σπάει με αποτέλεσμα το πετιρέ 
λαιο να χύ-νεται στηι θάιλασσα 
και για την αιποκατάσιτιαση του 
αγωγού η επιχείρηση χριειάξε-

ΤΑ 8 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Στην προχθεσινή κλήρωση 
(4η) του Εθνικού Λαχείου, ο αρι 
θμός 21425 που κέρδισε Δρα­
χμές 8.000.000, πουλήθηκε στην 
πόλη μας από το Πρακτορείο 
του κ. Μανόλη Καπνιστού.

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα
• Η ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ ομάδα 

του ΟΦΗ στα 12.000 μ. του Πα 
νελλήνιου πρωταθλήματος ανω 
,μόλου δρόμου, θα μεταβεί του 
χρόνου στην Αυστραλία, για να 
πάρει μέρος στο Παγκόσμιο πρω 
τάθλημα ανωμάλου δρόμου. Τα 
έξοδα θα καταβληθούν από την 
Γ.Γ.Α. Την ομάδα αποτελούν οι 
Γ. Πετράκης, Γ. Αφορδακός, I.έχει

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ 
14-2-85 Η εΛάμενη αγοινιστική

Ν. Υόρκης 13,1,852 135,868 ως έξής: Πετράκης, Εμρ. Τσισμενάκης, Α.
Δ. Γερμανίας 40,040 41,260 Τρίτη Τσατσά·κης.
(Παρίσι 13,109 13,509 MR BURGER—BELLOS GI­ • ΡΕΠΟ είχαν χθες οι ποδο­
Λονδίνου 143,5211 147,893 RLS σφαιριστές του ΟΦΗ ενώ σήμε
Ελβετία 47,028 48,460 BELLO—WHO IS WHO ρα το απόγευμα θα προπονη­
Ολλανδίας 35,3-35 36,411 Κ ΟΣΜΟΣ—Κ; ΑΣΤΡΟ θούν στο γήπεδο τους και στη
Ιταλίιας 6,3-24 6,686 . Τετάρτη συνέχεια ο κ. Μίπαίυλη θα ανα
Δανίας 1'1,196 11,538 Σ A B OH ΛΑΚ Η Σ—ΤΑ XI κοινώσει την 16άδα για τον α­
Αυσ/τρίας 5.700 5.874 JUNIORS—'ΝΙ VBA γώνα της Κυριακής με τον Εθ^
Σουηδίας 14,151 14,583 ΓΑ λ ΑΝΌ'Σ—FLASH κό.
Νορβηγίας 13,544 14,296 L1 ΝΕΑ—ΗΡΟΔΟΤΟΣ • ΤΗΝ Δευτέρα στις 9,30 το

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύνδεσμος Ιδιοκτητών Χωματουργικών Μηχανημάτων

Ν. Ηρακλείου, σας προσκαλεί στον Αποκριάτικο Χορό 
οργανώνει στο Κρητικό Κέντρο «ΖΑΜΑΝΙΑ» σήιμερα 
ρασκευή 15 Φεβρουάριου.

Παρακαλούνται τα μέλη και οι φίλοι του Συνδέσμου 
παρευρεθούν στο χορό του Συνδέσμου μας.

Πλήρες μενού, και πλούσια δώρα.

που
Πα-

να

Προσκλήσεις διατίθενται από το Γραφείο του Συνδέ­
σμου και στο Κέντρο «Ζαμάνια».

το δ. r.

βράδυ θα δοθεί στο «Ακτή 
Ζευς» ο αποκριάτικος χορός του 
Ποδηλατικού Ομίλου Ηρακλείου 
«Κάστρο».

• ΣΤΟΥΣ αγώνες ανωμάλου 
δρόμου που έγιναν την Κυριακή 
στη Θήβα από πλευράς γενικής 
κατάταξης ο ΟΦΗ πήρε την 5η 
θέση με 7.226 βαθμούς και με 
πρώτο τον ΠΑΟ με 12.605 β. Α 
νάλογο ήταν και το ποσόν της 
οικονομικής ενίσχυσης που πή­
ραν τα σωματεία. Έτσι ο ΠΑΟ 
πήρε 400.000 δρχ. και ο ΟΦΗ 
300.000 δρχ.

• ΤΟΥΣ αγώνες Κυπέλλου Ελ

λάδας που θα γίνουν στις 20 Φε 
βρουαρίου θα διευθύνουν οι ε­
ξής διαιτητές: Παναθηνα'Γκός — 
Ολυμπιακός ο κ. Βασσάρας (θεσ) 
κης), Πανιώνιος — Κόρινθος ο 
ικ. Γεωργιάδης (Δράμας), Λάρι­
σα — Μακεδονικός ο κ. Βασιλά 
κης (Αθηνών) Καβάλα — Πανα 
χα'Γκή ο κ. Ανδρέου (Αθηνών) 
Λαμία — ΠΑΟΚ ο < Κολοκύθας 
(Αθηνών) Λεβαδεισκός — Προο 
δευτική ο κ. Ελευθεριάδης (Κα­
βάλας), Παναρκαδικός — Κοζά 
νη ο κ. Μαντάς (Αθηνών) Ολυμ 
πιακός Β. — Πιερικός ο κ. Γερ 
ιμανσκος (Αθηνών).

• ΤΟΝ αγώνα Μπάσκετ ΓΕΗ 
— Πορφύρας που θα γίνει το 
Σάββατο στις 5,30' στο γήπεδο 
του Τέννις για το πρωτάθλημα 
Β' Εθνικής θα διευθύνουν οι κ. 
κ. Δρακόπουλος και Βαρουτσής.

Όσο για το θέμα της ηχορύ 
πανσης, ούτε κι αυτό είναι τό 
σο σοβαρό, γιατί θόρυβος γίνε 
ται μονάχα ορισμένες φορές ό 
ταυ γίνονται κάποιες εναλλα- 

. γές με μονάδες αεροστροβίλου 
περιορισμένου όμως χρόνου.

Ένα ακόμη πρόβλημα του 
ΑΗΣ: είναι ojt έχει την ώιομο 
ρφία να μη συνδέεται με το υ 
πόλοιπο δίχτυο της χώρας, ώ 
στ® σε περίπτωση ενός μπλακά 
ουτ (γενική βλάβη μηχανών) 
στο Σταθμό να μην υπάρχει η 
δυνατότητα να’ πάρουμε απ' αλ 
λού ρεύμα.

Η επίλυση αυτού του προ­
βλήματος απασχολεί την επιχεΐ 
ρη|ση και βρίσκεται μέσα στο 
πρόγραμμα. Όμως υπάρχουν α 
ρκειτά εμπόδια λόγω, της ίδιο 
μορφιάς του θαλάσσιου βυθού 
στην περιοχή Κυθήρων—Αντί 
Κυθήρων σ® συνδυασμό με το 
μεγάλο οικονομικό κόστος της 
σύνδεσης.

•Επομένως η εγκατάσταση νέ 
ων μονάδων στην Κρήτη είναι 
η μόνη λύση, και γ(ά την επί 
λύση του ενεργειακού προβλή 
ματος και για την περίπτωση 
μιας εκτεταμένης βλάβης στο 
Σταθμό των Λινοπεραμάτων.

Ευχή όλων μας είναι, γρήγο 
ρα, η επιχείρηση να επιλύσει 
το πρόβλημα και η Κρήτη να
συνεχίσει να τροφοδοτείται α-
πό την απαιτοϋμενη ενέργεια δί 
χως σοβαρά προβλήιμάτα.

Μαρία Κωνσταντινίδη

ΖΗΤΟΥΝ ΝΑ ΓΙΝΕΙ 
ΑΡΓΙΑ Η ΚΑΘΑΡΗ 
ΔΕΥΤΕΡΑ

Η Ένωση, Ιδιωτικών υπαλλή 
λων Ηρακλείου με τηλεγράφημά 
της στο Υπουργείο Εργασίας ζη 
τά την καθιέρωση αργίας την 
Καθαρή Δευτέρα, για τους ερ­
γαζόμενους στα είδη τροφίμων 
(SUPER MARKET, παντοπωλεία 
κ.λ.π.).

ΕΝΑΡΞΗ ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ 
ΣΕ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ

ΧΘΕΣ το πρωί στα πέμπτοι 
χλμ. της παλαιός Εθνικής οδού 
Ηρακλείου;—,Ρειθύμνου δηιμιουρ- 
γήθηκε από πυρακτωμένο, «μέ­
ταλλο πυρκαγιά’ στην βιοτεχνία; 
κατασκευής Γεωργικών; Εργα*- 
λείων του κ. Βασίλη Μήναδά- 
κη.

Oil αήδρες της Πυροσβεστι­
κής (πήγαν δυο οχήματα) χρει 
άσθηκαν τριάντα περίπου λάπτά 
για να σβήσουν την φωτιά.

ΟΙ ζημιές στην ακίνητη’ πε 
ριουσιία ανέρχονται στις 50.000 
περίπου δρχ., ενώ· στην κινη 
τή σε 550.000 δρχ. περίπου.

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ 
ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΤΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΙΣΤΗΜίΙίΟΥ ΙΚΡΗΓΠΗΣ — 
ίΡΕΘΥΜΝΟ

ΠΡιΟΙΚιΗΡΥΞΗ 
ι'ΜίΕΙίΟΙΔΟίΤΙΙΙΚίΟΥ 
ΔΙΑΠΩΙΝΙΙΣΜίΟιΥ

Η ίΕπιτίροιπή διαιχειρίσιεως του 
ΙΕιβιικού Λογαριασμού ΙΚονδυλί- 
ων Έρευνας του Πίανεπιστημίου 
ΙΚρήτης (Ιέδιρο Ριέθυμνοί) ηροίκη- 
ιριύΐσίσει τους παιρακιάτω τιαικτι- 
κσυς μιεισίδοτιικουις δημόσιους δι α·
γωινισμουις με σίφριαίγ'ΐσμϊΐ'/δς
προσφορές και1 με αξιολόγήίσητου 
των ινια· ναι αναθέσει με σχέσή 
«ΐμίίσθωσης έργου» σε δυο πτυ 
χιοίύίχους Πανεπιιστημιακής Σχο­
λής την ΠραιμματειακΙή; κιάλυψη, 
του ιλοναίρ ιαισμου έρευνας και ι 

■ ιδιαίτερα του ιηρόγριάμματος (ε 
ρευνητικου και αναπτυξιακού.) 
της Ευρωπαϊκής Οικονομικιής κοί 
νότητας σχετικά με σύστημα 
αυτόματης μετάφρασης ιπροηγ^ 
μένου τύιπου «EURO—ίΤΡΑι».

Α. Στο; 'Ρέθυμνο την Τετάρ 
τη, 6 Μαρτίου 1)985 και ώρα, 
ΙΊι ιπ.μ. στα1 Γραφιεία του Πάνε 
πιστηιμίου Κιοήτης στα Περιβόλι 
ια ίΔιεύιθυνίσηι ιΟικονομιικών Υπη 
ρεσιών α ιΒουσα συνεδριίάϊσεων) 
για· την μίο θέση και

IB. Στην Αθήνα την Δευτέρα· 
4 ίΜαοτίοο 1985 και ώρα 12 το 
μεσημέρι στα Γραφεία· του Πα 
νείπιστηιμίου Κρήτης Μάνης 5 
ΙΕξάίρ'χιειαι via την δεύτερη θέση.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να· 
eivai ίπτυχισύχοι Πανεπιστηιμια- 
κΐής Σχολής και να ννωρίιζουν σ 
πταιιότια την Αγγλική γιλώσοα 
και δαίκτυλοΜραφία' (Ελληνικών 
και ξενόγλωσσων κεμένων (κυιρι 
ως Αίγγλικών),. θα συν·εκτιιμη- 
ιθουν λοιπά προσόντα;.

Πληροφορίες και αναλυτικές 
(δΌϊκήιρύξεις μπορούν να· παίρ­
νουν οι ιενβιαίφερόυ'ενοι τις εργά 
σΐιμες ημέρες και ώρες από τις 
παραπάνω δ'ευίθυνσεις και στα 
τηλέφωνα: 0831 .'28072 (2'7807 κα ι 
01 3&1ΙΟ4.77. 3624016.
Ρέθυμνο 11 Φεβρουάριου 1985

0 Αντιπρόεδρος της 
Επιτροπής
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΜΠΙΤΣΗΣ

200)0 ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 200)0
DALVERA BAMBOO

ΔΟΘΗΚΕ προχθές το βράδυ με εξαιρετική επιτυχία το «ΡΕΚ 
ΒίΕΜ» του Μότσαρτ από την Δημοτική Χορωδία Ηρακλείου. Την

- λζ

Φωτογραφία: ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ
Χορωδία διιηύθυνε σ Δημήτρης ΒινΤίλλα, ο οποίος είχε αναλάβει 
και την διδασκαλία του έργου στο Ηρακλειώτικο ερασιτεχνικό 
συγκρότημα.

ΕΝΑ νέο Κέντρο Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων— ΚΑ­
ΠΗ επί το συντομώτερον — εγκαινιάζεται σήμερα στις 7 το βρά 
δυ. Πρόκειται για το ΚΑΠΗ Μιχ. Αρχαγγέλου, του οποίου τα εγ­
καίνια θα κάμει η Υφυπουργός Κοινωνικών Υπηρεσιών κ. Μαρία 
Κυπριωτάκη.

AMKOIWiH Τβϊ ΓΝΦΠΟΥ 
Ι»! Ill IU. Ν. ΗΡΑΚΑΕΙΟΥ

ου
Την ΙΚυΐριιαίκιή 117 Φήβρουιαιριί 

πίραίγμιατοπο:ιείΤα ι στοι Τυμπά
κι η; 2ή., ιΕπαιρχιακή; Συινίδΐίάσκε 
ιψη; της Νέας Δημοκρατίας, που 
Ιθ|ργαινιώνεται αίτιό την ΝΟ.Δ.,Ε, 
ΙΗιρακλΕίου.

Σύμφωνα' με το ιπ|ριό|γ|ραιμμα 
που έκίδίόθηίκε από την Ν.ιΕ στις 
ΤΙ π.ιμ. της Κυιρι αίκιής θα γίνει 
η έναρξη των εργασιών της 
ΣυΜδιάϊσκεψης από τον Πίρόεδριο 
της Τοπικής Επιτροπής Τυμίπακί 
ου ικ. ΤιΤο ιΚαΤσικαλάΚη.

Ακολούθως ο πιρίόΗδρος της 
ΙΚ1ΕΠΌ, βουλευτής Ηραικλίεΐίίου κ. 
Εμιμανοιυηλ Κεφαλογιιάννης θα 
κιάιμει Παλιιτική, ανάλυίσιη;.

Στη, συνήχεια’ θα· μιλήσει ο 
βουλευτής και πρώην Υπουργός 
ικ. Μίλτιά'ίδης Εβερτ με θ.έιμα 
·« Ο ικονσμ :ική. Πολ ι τ ι κ ή ».

•Στους στοίχους και την πιρο 
ιπαιγάνΙδα του ΠΑΣΟΚ ιθ αναφε- 
ΐρθεί ‘αμέσως μιέτάι ο πμόείδιρος 
της Ν.ΙΕ Ηόακλιείου κ. ιΐωίάνινης 
(Αγγελιΐδίάικης και στη συινεχιπα βα, 
μιλήσει ο οικονομολόγος κ. Δη; 
μήηριός Μηλιάίκος για τα πιρωι 
μα κηπευτικάί και τις προτεινο 
μενες λύσεις στα προβλήματα 
των παραγωγών.

Ιθα αικολουΐθήΐσοιυν εισηγήσεις

και ιδίίάλοιγος κυρίως σε αγροτι 
Κά 'θέματα.,

/Τέλος τα συμπεράσματα· της 
ΙΣυινΙδιίάίσΚεψηις θο συιΥοιψ'ίΙοΙει ο 
,τ. ιβουλευτής ικ. Μιχαήλ Γαλενι 
ιαΜός και ιθα εκίδόθεί σχετικό ψή 
φιοίμα.

Ηράκλειο 14s—\2r—85
ΙΓραφειια Τίύίπου; Ν.Έ.
Νέας ΔημοκραΤίίας
Ηρακλείου,

ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
ΤΟ ΝΕΟ ΚΑΠΗ

ιΕγκαΐινιιάίζεταιΐ σήμερα στις 7 
το βράδυ!, στην συνοιικίια' του 
ιΜιιχαήιλ Αρχαγγέλου w Μέο Κέ
ντιρο Ανοικτής Προοτασιας 
κιωμίένωιν (ίΚίΑ'ΠΗι).

Το Κέντρο στεγάιζετα ι 
κτίριο των εντευκτηρίων

Ηλι

στο 
του

Ναού Μιχαήλ Αρχαιγγέλουι και 
ίθ«, ίξυΐπήίριετηισίεΐ; τους ηλικιωιμέ 
νσύ ςυιας από τις πιο πολύιπρό 
ισωίπίες ιπήριοχές της ιπίόλης ό­
πως εινιαι η θέοισσος και τό 
Νέο; ίΣτάΙδιο.

To iSYKialiiviiai του Κέντρου θα 
κάμίει ή Υφυπουργός Κοινωνικών 
Υπήιρέσιων κ. Μαρία ΙΚυιπιριωΤά 
ικη.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, παππού, αδελφό και θείο 

ΓΕΩΡΓΙΟΝ I. ΑΘΑΝΑΣΑΚΗ
Συντ)χον Μηχανικόν Αυτ)των — Ετών 81 

θανόντα κηδεύομε σήμερα Παρασκευή και ώρα 3 μ.ιμ. (οι­
κία Σκορδυλών 38) εκ του Ι.Ν. Αν. Τριάδας. Και παρακα- 
λούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα τέκνα: Γιάννης και Κούλα Αθανασάκη, Τίτος και Κάτια 
Σταυρουλάκη. Μανόλης και Μαρία Λυδάκη, Γιάννης και Άν­
να Ρονδάκη.
Οι εγγονοί. οι αδελφοί, οι ανεψιοί.

• ΣΧΟΛΗ Κριτών Στίβου δι- 
οργανώνει την επόμενη βδομάδα 
η Τ.Ε. ΣΕΓΑΣ Κρήτης. Τα μαθή 
ματα της Σχολής θα γίνονται α­
πό την Δευτέρα 18 έως και την 
■Παρασκευή 22 Φεβρουάριου κα 
θημερινά στις 8 μ.μ. στην ΕΠΣΗ. 
Στην Σχολή θα διδάξουν οι κ.κ. 
Δραμητινός Εμ., Δραιμητινός Αλ. 
Χαλκιαδάκης, Αντωνακσκης και 
Κυριακάκης. Δηλώσεις συμμετο 
χής οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να καταθέσουν τις ώρες των πρώ 
των μαθημάτων.

Στα έπιπλα κατασκευής μας και στα ψάθινα 

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 20ο)ο

ΣΚΟΥΤΕΛΗΕ ΜΠΑΜΠΟΥ
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ-ΛΙΑΝΙΚΗ 

Σμύρνης 14
Πλατ. Δασκαλογιάννη

20ο)ο 20ο)ο

είδη

ΚΗΔΕIΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα και αδελφό 

ΑΝΤΩΝΗ ΜΥΡ. ΒΟΥΡΕΞΑΚΗ
Συντ)χο — ετών 85

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 15-2-85 στις 2 μ.μ. Η νεκρώσι 
μη ακολουθία ©α ψαλεί στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε 
κροταφείσ). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Δήμητρα Βουρεξάκη.
Τα παιδιά: Μύρων, Χρυσάνθη, Ελένη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνιά, οι λοιποί συγγενείς.

Τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Φεβρουαρίου 1985 στις 8,30 το πρωί 

με την συμπλήρωση 40 ημερών σπό το θάνατο του αγάπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ANT. ΚΑΡΑΤΖΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Νικολάου στο 
χωριό Μελιδοχώρι. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Ελπίδα Καράτζη.
Τα παιδιά: Λ ζελότε Καράτζη, Ευαγγελία Καράτζη, Νικόλα 
ος Καράτζης.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.


